
●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。
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メニューブック

FASHIONメニューブック 材質：本革・専用ビニール2枚付

①�ホワイトオーストリッチ��
（A4）�� ■タ1

ページコード 商品コード 価格
FCA46YS 1-1897-0101 1025750 ￥9,700
外寸：315×230

⑤�ボルドー�（A4）� ■タ1
ページコード 商品コード 価格

FCA46OS 1-1897-0501 1025790 ￥9,700
外寸：315×230

⑨�ブラッククロコ�（A4）� ■タ1
ページコード 商品コード 価格

FCA46KS 1-1897-0901 1025830 ￥9,700
外寸：315×230

③�ホワイトオーストリッチ��
（CLUB）�� ■タ1

ページコード 商品コード 価格
FCCL6YS 1-1897-0301 1025770 ￥7,000
外寸：320×125

⑦�ボルドー�（CLUB）� ■タ1
ページコード 商品コード 価格

FCCL6OS 1-1897-0701 1025810 ￥7,000
外寸：320×125

⑪�ブラッククロコ�（CLUB）�■タ1
ページコード 商品コード 価格

FCCL6KS 1-1897-1101 1025850 ￥7,000
外寸：320×125

②�ホワイトオーストリッチ��
（4RE）�� ■タ1

ページコード 商品コード 価格
FC4R6YS 1-1897-0201 1025760 ￥7,700
外寸：315×170

⑥�ボルドー�（4RE）� ■タ1
ページコード 商品コード 価格

FC4R6OS 1-1897-0601 1025800 ￥7,700
外寸：315×170

⑩�ブラッククロコ�（4RE）� ■タ1
ページコード 商品コード 価格

FC4R6KS 1-1897-1001 1025840 ￥7,700
外寸：315×170

④�ホワイトオーストリッチ��
（A4横）�� ■タ1

ページコード 商品コード 価格
FC4A6YS 1-1897-0401 1025780 ￥10,500
外寸：230×315

⑧�ボルドー�（A4横）� ■タ1
ページコード 商品コード 価格

FC4A6OS 1-1897-0801 1025820 ￥10,500
外寸：230×315

⑫�ブラッククロコ�（A4横）� ■タ1
ページコード 商品コード 価格

FC4A6KS 1-1897-1201 1025860 ￥10,500
外寸：230×315
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SUGHEROメニューブック 材質：天然コルク・専用ビニール2枚付
●ワインリストに最適です。

①�ナチュラル�（A4）� ■タ1
ページコード 商品コード 価格

SUA46NM 1-1898-0101 1025870 ￥10,000
外寸：315×230

③�ナチュラル�（CLUB）� ■タ1
ページコード 商品コード 価格

SUCL6NM 1-1898-0301 1025890 ￥7,000
外寸：320×125

②�ナチュラル�（4RE）� ■タ1
ページコード 商品コード 価格

SU4R6NM 1-1898-0201 1025880 ￥8,000
外寸：315×170

④�ナチュラル�（A4横）� ■タ1
ページコード 商品コード 価格

SU4A6NM 1-1898-0401 1025900 ￥11,000
外寸：230×315

メニューブック��
中ビニール�（10枚入）�� ■タ1

ページコード 外寸 商品コード 価格
⑧A4用 1-1898-0801 340×480 1025910 ￥5,500
⑨4RE用 1-1898-0901 340×345 1025920 ￥4,600
⑩CLUB用 1-1898-1001 340×240 1025930 ￥4,000
⑪A4横用 1-1898-1101 240×645 1025940 ￥5,500
材質：ビニール⑧ ⑨ ⑩ ⑪

MENU MENUメニューブック 材質：PVC・専用ビニール2枚付
●ジーンズをイメージした、モダンなデザイン

⑦�ジーンズ�（A4横）� ■タ4
ページコード 商品コード 価格

MM4A6JS 1-1898-0701 1025741 ￥6,000
外寸：230×315

⑥�ジーンズ�（4RE）� ■タ4
ページコード 商品コード 価格

MM4R6JS 1-1898-0601 1025721 ￥5,000
外寸：315×170

⑤�ジーンズ�（A4）� ■タ4
ページコード 商品コード 価格

MMA46JS 1-1898-0501 1025711 ￥5,800
外寸：315×230
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中ビニールの取り付け・取り外しが簡単です。
中ビニールはページがめくりやすい3本ライン仕様です。
ホック式メニューブックの中ビニールは専用の中ビニールです。

ホック式メニューブック

えいむ ホック式 チェック柄メニューブック ■ｶ3
アイボリー グレーブラック ブラウン 価格

④MB-308 大　　 255×320 A4 1-1899-0401
8132280

1-1899-0402
8132290

1-1899-0403
8132300 ￥3,900

⑤MB-312 中　　 228×279 B5 1-1899-0501
8132310

1-1899-0502
8132320

1-1899-0503
8132330 ￥3,600

⑥MB-315 タテ小 155×282 タテS 1-1899-0601
8132340

1-1899-0602
8132350

1-1899-0603
8132360 ￥3,400

●専用ポケット2枚（4ページ）付

えいむ ホック式 VPメニューブック ■ｶ3
レッド グリーン ブラウン ブラック 価格

①HB-201 255×320 A4 1-1899-0101
8132160

1-1899-0102
8132170

1-1899-0103
8132180

1-1899-0104
8132190 ￥3,700

②HB-202 228×279 B5 1-1899-0201
8132200

1-1899-0202
8132210

1-1899-0203
8132220

1-1899-0204
8132230 ￥3,500

③HB-205 155×282 タテS 1-1899-0301
8132240

1-1899-0302
8132250

1-1899-0303
8132260

1-1899-0304
8132270 ￥3,300

●専用ポケット2枚（4ページ）付

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

えいむ ホック式メニューブック  
専用ポケット （10枚）  ■ｶ3

ページコード 商品コード 価格
⑳BP-A44 1-1899-2001 244×304 A4 8132530 ￥2,600
㉑BP-B53 1-1899-2101 220×262 B5 8132540 ￥2,200
㉒BP-S3 1-1899-2201 146×269 タテS 8132550 ￥2,000

⑳ ㉑ ㉒
えいむ 合皮 ホック式メニューブック  
HB-601 大  ■ｶ3

ページコード 商品コード 価格
⑱ブラック 1-1899-1801 8132510 ￥6,800
⑲ブラウン 1-1899-1901 8132520 ￥6,800
261×320（A4）　●専用ポケット2枚（4ページ）付

⑱ ⑲

洋風メニューブック用中紙（10枚入） ■ｶ1
　大　（A4） 210×297 1-1899-0001 4728510 ￥1,100
　中　（B5） 182×257 1-1899-0002 4728610 ￥900
　タテS 110×263 1-1899-0003 4728910 ￥700

えいむ ホック式  
クロスメニューブック HB-301 ■ｶ3

ページコード 商品コード 価格
⑦スカイブルー 1-1899-0701 8132370 ￥4,200
⑧ダークブラウン 1-1899-0801 8132380 ￥4,200
⑨エンジ 1-1899-0901 8132390 ￥4,200
⑩ブラック 1-1899-1001 8132400 ￥4,200
⑪ライトブラウン 1-1899-1101 8132410 ￥4,200
⑫グリーン 1-1899-1201 8132420 ￥4,200
⑬パープル 1-1899-1301 8132430 ￥4,200
⑭ネイビー 1-1899-1401 8132440 ￥4,200
255×320（A4・4穴）　●専用ポケット2枚（4ページ）付

⑦ ⑪
⑧ ⑫

⑨ ⑬
⑩ ⑭

⑮ ⑯ ⑰

えいむ オーク板柾目タイプメニューブック  ■ｶ3
ナチュラル オーク 価格

⑮MB-701 大 229×316 A4 1-1899-1501
2500660

1-1899-1502
2500690 ￥3,400

⑯MB-702 中 200×278 B5 1-1899-1601
2500670

1-1899-1602
2500700 ￥3,100

⑰MB-705 小 128×278 タテS 1-1899-1701
2500680

1-1899-1702
2500710 ￥2,900

●メニューブック表面は汚れ防止･抗菌･防カビ仕様



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。
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ピンホールメニューブック
 《特 徴》
１．‌�切り込みの為脱着が
簡単

２．ピンがぬけにくい
３．ビニールがずれない
４．本体とビニールを
	 保護
５．より美しく一体
６．合皮タイプなので
	 頑丈で長持ち
７．‌�いたずらされにくい 
等

ピンメニュー開発者だからできたワザ
ホールと切り込み
により本体とビ
ニールが一体化
しました。

ピンホール＋コの字切
り込み！
メニューがずれないた
めのひと工夫！！

えいむ‌カーボンタッチ‌メニューブック‌‌ ■ｶ3
ブラウン ブラック 価格

③GB-111‌大 232×319 A4 1-1900-0301
8132580

1-1900-0302
8132590 ￥3,900

④GB-112‌中 200×283 B5 1-1900-0401
8132610

1-1900-0402
8132600 ￥3,600

⑤GB-115‌小 127×284 タテS 1-1900-05018132630
1-1900-0502
8132620 ￥3,300

（4ページ）

��えいむ‌ピンホール‌メニューブック‌‌
専用ビニール‌（10枚入）‌ ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
GBB-A4 1-1900-2101 447×302 A4 8132810 ￥4,000
GBB-B5 1-1900-2102 390×263 B5 8132820 ￥3,500
GBB-TS 1-1900-2103 243×268 タテS 8132830 ￥3,000

えいむ‌レザータッチ‌‌
メニューブック‌GB-141‌大‌ ■ｶ3

ページコード 商品コード 価格
⑱グレー 1-1900-1801 8132780 ￥3,800
⑲ブラウン 1-1900-1901 8132790 ￥3,800
⑳ブラック 1-1900-2001 8132800 ￥3,800
232×319（A4）（4ページ）

⑱ ⑲ ⑳

⑨ ⑪ ⑬

えいむ‌グルーブ‌‌
メニューブック‌GB-131‌大‌ ■ｶ3

ページコード 商品コード 価格
⑨グリーン 1-1900-0901 8132730 ￥3,800
⑩ダークブラウン 1-1900-1001 8132740 ￥3,800
⑪レッド 1-1900-1101 8132750 ￥3,800
⑫ブラウン 1-1900-1201 8132760 ￥3,800
⑬ブラック 1-1900-1301 8132770 ￥3,800
232×319（A4）（4ページ）

⑫⑩

えいむ‌ソフトレザータッチ‌‌
メニューブック‌GB-101‌大‌ ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
①ブラウン 1-1900-0101 8132560 ￥3,800
②ブラック 1-1900-0201 8132570 ￥3,800
232×319（A4）（4ページ）

① ②

④ ⑤③
えいむ‌クロコタッチ‌メニューブック‌‌ ■ｶ1

ブラウン ブラック レッド 価格

⑥GB-121‌大 232×319 A4 1-1900-0601
8132640

1-1900-0602
8132650

1-1900-0603
8132660 ￥3,900

⑦GB-122‌中 200×283 B5 1-1900-0701
8132680

1-1900-0702
8132690

1-1900-0703
8132670 ￥3,600

⑧GB-125‌小 127×284 タテS 1-1900-08018132710
1-1900-0802
8132720

1-1900-0803
8132700 ￥3,300

（4ページ）

⑥ ⑦ ⑧

⑯

⑰
えいむ‌ラインクラフトメニューブック‌‌
CB-501‌ ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
⑭ブラウン 1-1900-1401 1162340 ￥2,700
⑮ブラック 1-1900-1501 1162320 ￥2,700
⑯レッド 1-1900-1601 1162330 ￥2,700
⑰イエロー 1-1900-1701 1162350 ￥2,700
230×315（A4）（4ページ）　重量：350g

⑮

⑭



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。
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ページコード 商品コード 価格

�ゴールド 1-1901-2301 5966100 ￥250
�シルバー 1-1901-2401 5966200 ￥250
�ブラック 1-1901-2501 5966300 ￥250
45×5
●�①〜�のメニューブックに付属されています。本体及びビ
ニールを傷めないためソフトな真鍮を使用しています。

えいむ レザータッチメニューブック  ■ｶ1
ブラック グリーン レッド ブラウン ダークブルー 価格

①LB-401 大 232×314 A4 1-1901-01017839600
1-1901-0102
7839700

1-1901-0103
7839800

1-1901-0104
7839900

1-1901-0105
7840000 ￥3,200

②LB-402 中 206×271 B5 1-1901-02017840100
1-1901-0202
7840200

1-1901-0203
7840300

1-1901-0204
7840400

1-1901-0205
7840500 ￥2,600

中紙（ビニール付）：4ページ

えいむ マーブル メニューブック  ■ｶ3
グレー グリーン ブラウン 価格

⑦DC-101 特大 280×380
B4

1-1901-0701
4724900

1-1901-0702
4725000

1-1901-0703
4725100 ￥4,300

⑧DC-102 大 230×315
A4

1-1901-0801
4725200

1-1901-0802
4725300

1-1901-0803
4725400 ￥2,800

⑨DC-103 中 200×275
B5

1-1901-0901
4725500

1-1901-0902
4725600

1-1901-0903
4725700 ￥2,400

⑩DC-104 タテL 175×325
タテL

1-1901-1001
4725800

1-1901-1002
4725900

1-1901-1003
4726000 ￥2,600

⑪DC-105 タテS 130×275
タテS

1-1901-1101
4726100

1-1901-1102
4726200

1-1901-1103
4726300 ￥1,900

中紙（ビニール付）：2＋4ページ

えいむ ラバー メニューブック  ■ｶ1
ブラウン エンジ ブラック 価格

⑱RB-101 大 232×314
A4

1-1901-1801
4726400

1-1901-1802
4726500

1-1901-1803
4726600 ￥2,700

⑲RB-102 中 203×274
B5

1-1901-1901
4726700

1-1901-1902
4726800

1-1901-1903
4726900 ￥2,400

⑳RB-103 小 170×228
A5

1-1901-2001
4727000

1-1901-2002
4727100

1-1901-2003
4727200 ￥1,900

�RB-104 タテL 173×323
タテL

1-1901-2101
4727300

1-1901-2102
4727400

1-1901-2103
4727500 ￥2,500

�RB-105 タテS 123×277
タテS

1-1901-2201
4727600

1-1901-2202
4727700

1-1901-2203
4727800 ￥1,900

中紙（ビニール付）：4ページ

※�このページのメニューブックは従来品のようにひもで中紙を押さえるものと違い
ピンで上下から止めるので、ずれにくいです。ピンメニューブック シリーズ

洋風メニューブック用中紙 （10枚入） ■ｶ3
　特大（B4）	257×364 1-1901-0001 4728410 ￥1,600
　大　（A4）	210×297 1-1901-0002 4728510 ￥1,100
　中　（B5）	182×257 1-1901-0003 4728610 ￥900
　小　（A5）	148×210 1-1901-0004 4728710 ￥700
　タテL	 155×310 1-1901-0005 4728810 ￥900
　タテS	 110×263 1-1901-0006 4728910 ￥700

洋風メニューブック用中ビニール （10枚入） ■ｶ1
　特大	 547×368 1-1901-0007 4729010 ￥5,900
　大	 446×302 1-1901-0008 4729110 ￥3,800
　中	 390×263 1-1901-0009 4729210 ￥3,000
　小	 321×215 1-1901-0010 4729310 ￥2,200
　タテL	330×314 1-1901-0011 4729410 ￥3,300
　タテS	240×269 1-1901-0012 4729510 ￥2,200

※�上記の中紙・中ビニールは、このページの全てのメニューブックに対応します。

えいむ 高級ソフト合皮メニューブック  ■ｶ3
レッド ブラック ライトブラウン エメラルドグリーン ダークブラウン イエロー 価格

⑤LB-801 大 230×319
A4

1-1901-0501
5954200

1-1901-0502
5954100

1-1901-0503
5954300

1-1901-0504
5954500

1-1901-0505
5954600

1-1901-0506
5954400 ￥3,700

⑥LB-802 中 200×283
B5

1-1901-0601
5954800

1-1901-0602
5954700

1-1901-0603
5954900

1-1901-0604
5955100

1-1901-0605
5955200

1-1901-0606
5955000 ￥3,000

（4ページ）
●�合皮でありながら薄くて丈夫、軽くて持ち味がソフト

えいむ フラックスメニューブック  ■ｶ3
グレー レッド ブラック ブラウン 価格

③FB-101 大 232×H314 A4 1-1901-03014722400
1-1901-0302
4722600

1-1901-0303
4722500

1-1901-0304
4722700 ￥2,700

④FB-102 中 206×H271 B5 1-1901-04014722800
1-1901-0402
4723000

1-1901-0403
4722900

1-1901-0404
4723100 ￥2,400

●和風・洋風どちらのお店にもおすすめです。（2＋4ページ）

えいむ レザータッチ グルーブメニューブック  ■カ2
ブラック グリーン レッド イエロー ブルー ブラウン 価格

⑫LB-900 特大 280×375
B4

1-1901-1201
8131800

1-1901-1202
8131810

1-1901-1203
8131820

1-1901-1204
8131830

1-1901-1205
8131840

1-1901-1206
8131850 ￥4,600

⑬LB-901 大 232×314
A4

1-1901-1301
8131860

1-1901-1302
8131870

1-1901-1303
8131880

1-1901-1304
8131890

1-1901-1305
8131900

1-1901-1306
8131910 ￥3,800

⑭LB-902 中 206×271
B5

1-1901-1401
8131920

1-1901-1402
8131930

1-1901-1403
8131940

1-1901-1404
8131950

1-1901-1405
8131960

1-1901-1406
8131970 ￥3,100

⑮LB-903 小 170×223
A5

1-1901-1501
8131980

1-1901-1502
8131990

1-1901-1503
8132000

1-1901-1504
8132010

1-1901-1505
8132020

1-1901-1506
8132030 ￥2,600

⑯LB-904 タテL 175×323
タテL

1-1901-1601
8132040

1-1901-1602
8132050

1-1901-1603
8132060

1-1901-1604
8132070

1-1901-1605
8132080

1-1901-1606
8132090 ￥3,200

⑰LB-905 タテS 127×275
タテS

1-1901-1701
8132100

1-1901-1702
8132110

1-1901-1703
8132120

1-1901-1704
8132130

1-1901-1705
8132140

1-1901-1706
8132150 ￥2,600

（4ページ）

①
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●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。
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えいむ クラフトレザックメニューブック  ■ｶ1
ブラック エンジ グリーン パープル 価格

④SB-501 大 235×314 A4 1-1902-04015955300
1-1902-0402
5955400

1-1902-0403
5955500

1-1902-0404
5955600 ￥1,600

⑤SB-502 中 204×274 B5 1-1902-05015955700
1-1902-0502
5955800

1-1902-0503
5955900

1-1902-0504
5956000 ￥1,400

⑥SB-503 小 171×228 A5 1-1902-06015956100
1-1902-0602
5956200

1-1902-0603
5956300

1-1902-0604
5956400 ￥1,100

中紙（ビニール付）：4ページ　※外カバー付

えいむ クラフトクランプルメニューブック ■ｶ1
ダークブラウン アイボリー イエロー 価格

①SB-511 大 235×H314 A4 1-1902-0101
4716210

1-1902-0102
4716220

1-1902-0103
4716230 ￥1,600

②SB-512 中 204×H274 B5 1-1902-0201
4716240

1-1902-0202
4716250

1-1902-0203
4716260 ￥1,400

③SB-513 小 171×H228 A5 1-1902-0301
4716270

1-1902-0302
4716280

1-1902-0303
4716290 ￥1,100

●外カバー付き（2＋4ページ）

※メニューブックの中紙・ビニールのご注文は10枚単位になります。

①
④ ⑤

⑥

えいむ カーボンタイプメニューブック ■ｶ3
ブラック ブラウン 価格

⑦LB-931 大　 228×315 A4 1-1902-0701
8133120

1-1902-0702
8133130 ￥3,700

⑧LB-932 中　 200×275 B5 1-1902-0801
8133140

1-1902-0802
8133150 ￥3,100

⑨LB-933 小　 168×228 A5 1-1902-0901
8133160

1-1902-0902
8133170 ￥2,600

⑩LB-934 タテL 174×321 タテL 1-1902-1001
8133180

1-1902-1002
8133190 ￥3,400

⑪LB-935 タテS 127×276 タテS 1-1902-1101
8133200

1-1902-1102
8133210 ￥2,400

（2＋4ページ）

えいむ 革メニューブック  ■カ1
ブラック ブラウン エンジ キャメル 価格

⑫LB-661 大　 237×315 A4 1-1902-1201
8133320

1-1902-1202
8133330

1-1902-1203
8133340

1-1902-1204
8133350 ￥6,400

⑬LB-662 中　 206×280 B5 1-1902-1301
8133360

1-1902-1302
8133370

1-1902-1303
8133380

1-1902-1304
8133390 ￥5,300

⑭LB-665 タテS 136×284 タテS 1-1902-1401
8133400

1-1902-1402
8133410

1-1902-1403
8133420

1-1902-1404
8133430 ￥4,400

（4ページ）

⑫ ⑬ ⑭⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪

③
②

簡単にページの追加ができる
クリップ式

紙を出し入れする方向
タテ入れ

モダンなヘアライン調

㉓ ㉔

メニューファイル A4 ■ｻ7
ページコード 商品コード 価格

㉓黒 MN-152 1-1902-2301 8232500 ￥2,400
㉔灰 MN-152 1-1902-2401 8232600 ￥2,400
225×318（A4 4ページ仕様）
※4枚8ページまで増減可
材質：PVC
付属パーツ：ビニール MB-101

1-1902-2402 8232700 ￥380

カジュアルなファブリック調

㉑ ㉒

メニューファイル A4  ■ｻ7
ページコード 商品コード 価格

㉑黒 MN-151 1-1902-2101 8232300 ￥2,400
㉒青 MN-151 1-1902-2201 8232400 ￥2,400
225×318（A4 4ページ仕様）
※4枚8ページまで増減可
材質：PVC
付属パーツ：ビニール MB-101

1-1902-2202 8232700 ￥380

高級感のあるレザー調

⑲ ⑳

メニューファイル A4 ■ｻ7
ページコード 商品コード 価格

⑲黒 MN-150 1-1902-1901 8232100 ￥2,400
⑳茶 MN-150 1-1902-2001 8232200 ￥2,400
225×318（A4 4ページ仕様）
※4枚8ページまで増減可
材質：PVC
付属パーツ：�ビニール MB-101

1-1902-2002 8232700 ￥380

レザフェス メニューファイル  
A4タテ型 1972LF ■ﾅ1

ページコード 商品コード 価格
⑮赤 1-1902-1501 8328300 ￥1,680
⑯茶 1-1902-1601 8328310 ￥1,680
⑰黒 1-1902-1701 8328320 ￥1,680
⑱白 1-1902-1801 8328330 ￥1,680
230×307（A4 4ページ仕様）
材質：�表紙／合成皮革　内側／PP�

ポケット／EVA
●4ページのポケットを4枚まで取付可能です。

ポケット （4枚）
1-1902-1802 8328400 ￥1,560

⑮ ⑯ ⑰ ⑱



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。
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④�えいむ�クリアテーピング�
メニューブック�LTB-44�■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
黒 1-1903-0401 8333400 ￥2,000
赤 1-1903-0402 8333410 ￥2,000
緑 1-1903-0403 8333420 ￥2,000
茶 1-1903-0404 8132890 ￥2,000
277×379（B4・4ページ）

③�えいむ�クリアテーピング�
メニューブック�LTA-44�■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
黒 1-1903-0301 8399900 ￥1,800
赤 1-1903-0302 8399910 ￥1,800
緑 1-1903-0303 8399920 ￥1,800
茶 1-1903-0304 8132850 ￥1,800
228×312（A4・4ページ）

②�えいむ�クリアテーピング�
メニューブック�LTB-42�■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
黒 1-1903-0201 8399800 ￥1,500
赤 1-1903-0202 8399810 ￥1,500
緑 1-1903-0203 8399820 ￥1,500
茶 1-1903-0204 8132880 ￥1,500
277×379（B4・2ページ）

①�えいむ�クリアテーピング�
メニューブック�LTA-42�■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
黒 1-1903-0101 8399700 ￥1,200
赤 1-1903-0102 8399710 ￥1,200
緑 1-1903-0103 8399720 ￥1,200
茶 1-1903-0104 8132840 ￥1,200
228×312（A4・2ページ）

⑧�えいむ�クリアテーピング�
メニューブック�LTB-48�■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
黒 1-1903-0801 8333900 ￥4,200
赤 1-1903-0802 8333910 ￥4,200
緑 1-1903-0803 8333920 ￥4,200
茶 1-1903-0804 8132910 ￥4,200
277×379（B4・8ページ）

⑦�えいむ�クリアテーピング��
メニューブック�LTA-48�■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
黒 1-1903-0701 8333800 ￥3,400
赤 1-1903-0702 8333810 ￥3,400
緑 1-1903-0703 8333820 ￥3,400
茶 1-1903-0704 8132870 ￥3,400
228×312（A4・8ページ）

⑥�えいむ�クリアテーピング��
メニューブック�LTB-46�■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
黒 1-1903-0601 8333700 ￥3,400
赤 1-1903-0602 8333710 ￥3,400
緑 1-1903-0603 8333720 ￥3,400
茶 1-1903-0604 8132900 ￥3,400
277×379（B4・6ページ 中綴じタイプ）

⑤�えいむ�クリアテーピング��
メニューブック�LTA-46�■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
黒 1-1903-0501 8333600 ￥2,900
赤 1-1903-0502 8333610 ￥2,900
緑 1-1903-0503 8333620 ￥2,900
茶 1-1903-0504 8132860 ￥2,900
228×312（A4・6ページ 中綴じタイプ）

クリアテーピングメニューブック 合皮タイプ

⑬�えいむ�クリアテーピング�
メニューブック�TA-44� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
ブラック 1-1903-1301 6916300 ￥1,600
レッド 1-1903-1302 6916500 ￥1,600
ブラウン 1-1903-1303 6916700 ￥1,600
シルバー 1-1903-1304 6916900 ￥1,600
グリーン 1-1903-1305 6917100 ￥1,600
228×312（A4・4ページ）

⑮�えいむ�クリアテーピング�
メニューブック�TA-48� ■ｶ3

ページコード 商品コード 価格
ブラック 1-1903-1501 7841400 ￥3,000
レッド 1-1903-1502 7841500 ￥3,000
ブラウン 1-1903-1503 7841600 ￥3,000
シルバー 1-1903-1504 7841700 ￥3,000
グリーン 1-1903-1505 7841800 ￥3,000
228×312（A4・8ページ）

⑭�えいむ�クリアテーピング�
メニューブック�TA-46� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
ブラック 1-1903-1401 7841900 ￥2,500
レッド 1-1903-1402 7842000 ￥2,500
ブラウン 1-1903-1403 7842100 ￥2,500
シルバー 1-1903-1404 7842200 ￥2,500
グリーン 1-1903-1405 7842300 ￥2,500
228×312（A4・三ッ折 6ページ）

⑫�えいむ�クリアテーピング�
メニューブック�TA-42� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
ブラック 1-1903-1201 7840900 ￥1,100
レッド 1-1903-1202 7841000 ￥1,100
ブラウン 1-1903-1203 7841100 ￥1,100
シルバー 1-1903-1204 7841200 ￥1,100
グリーン 1-1903-1205 7841300 ￥1,100
228×312（A4・2ページ）

クリアテーピングメニューブック ビニールタイプ

布の入った合皮の使用により耐久性に優れ美しい

※�上記の中紙は、このページの全てのメニューブックに対応します。

洋風メニューブック用中紙�無地�（10枚入）
　特大（B4） 257×364 1-1903-0001 4728420 ￥1,000
　大　（A4） 210×297 1-1903-0002 4728520 ￥600
　中　（B5） 182×257 1-1903-0003 4728620 ￥500
　小　（A5） 148×210 1-1903-0004 4728720 ￥300
　タテL 155×310 1-1903-0005 4728820 ￥600
　タテS 110×263 1-1903-0006 4728920 ￥400

■ｶ3

⑨�えいむ�クリアテーピング��
メニューブック�LTA-46S� ■ｶ3

ページコード 商品コード 価格
黒／黒 1-1903-0901 8132920 ￥2,900
黒／ワイン 1-1903-0902 8132930 ￥2,900
茶／キャメル 1-1903-0903 8132940 ￥2,900
オリーブ／オレンジ 1-1903-0904 8132950 ￥2,900
230×315（A4・4ページ）
125×315（A4½・2ページ）
※変則三ツ折タイプ

⑩�えいむ�PP布地クリアテーピング��
メニューブック�PTA-442�■ｶ7

ページコード 商品コード 価格
黒 1-1903-1001 5715300 ￥2,100
赤 1-1903-1002 5715400 ￥2,100
緑 1-1903-1003 5715500 ￥2,100
茶 1-1903-1004 5715600 ￥2,100
228×312（A4・4ページ）

扇柄

⑪�えいむ�PP布地クリアテーピング�
メニューブック�PTA-441�■ｶ7

ページコード 商品コード 価格
黒 1-1903-1101 5714900 ￥2,100
赤 1-1903-1102 5715000 ￥2,100
緑 1-1903-1103 5715100 ￥2,100
茶 1-1903-1104 5715200 ￥2,100
228×312（A4・4ページ）

桜

PP布地タイプ



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。
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※メニューブックの中紙・ビニールのご注文は10枚単位になります。

⑪�シンビ�メニューブック�ABW-1�■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

茶 1-1904-1101 6973300 ￥1,700
黒 1-1904-1102 6973500 ￥1,700
128×166（小型 3ツ折 6ページ仕様）
中紙：100×148（ハガキサイズ）

⑫�シンビ�メニューブック�ABW-5�■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

茶 1-1904-1201 6974500 ￥1,800
黒 1-1904-1202 6974700 ￥1,800
110×200（縦長 3ツ折 6ページ仕様）

⑬�シンビ�メニューブック�ABW-6�■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

茶 1-1904-1301 6974900 ￥2,100
黒 1-1904-1302 6975100 ￥2,100
128×275（縦長 3ツ折 6ページ仕様）

L字金具がマグネット式でたたんでも立てても使えるコロコロメニューブック

大判タイプ

⑤�シンビ�メニューブック��
ABW-18� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

黒 1-1904-0501 5168700 ￥1,400
270×378（B4 2ページ仕様）

④�シンビ�メニューブック��
ABW-17� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

黒 1-1904-0401 5168600 ￥1,200
赤 1-1904-0402 3102850 ￥1,200
茶 1-1904-0403 3102860 ￥1,200
緑 1-1904-0404 3102840 ￥1,200
223×315（A4 2ページ仕様）
中紙：�洋-19（10枚入） �

1-1904-0405 5168111 ￥800

2ページ仕様の両面タイプ焼肉屋さん、お好み焼き屋さんにピッタリ!! 材質：�本体透明部／耐熱PET�
本体淵／リサイクルレザー

①

②
③

シンビ�耐熱メニューブック�� ■ｻ1
黒 赤 茶 価格

①SUPER-A-7 4ページ 2ツ折 1-1904-0101
3256310

1-1904-0102
3256320

1-1904-0103
3256330 ￥1,800

②SUPER-A-8 6ページ 3ツ折 1-1904-0201
3256340

1-1904-0202
3256350

1-1904-0203
3256360 ￥3,000

③SUPER-A-9 8ページ 2ツ折 1-1904-0301
3256370

1-1904-0302
3256380

1-1904-0303
3256390 ￥3,800

223×315（A4）

⑨�シンビ�メニューブック��
ABW-2� ■ｻ3
ページコード 商品コード 価格

黒 1-1904-0901 6973900 ￥900
茶 1-1904-0902 6973700 ￥900
128×275（縦長 2ページ仕様）
中紙：�洋-33（10枚入） �

1-1904-0903 6973810 ￥400

⑩�シンビ�メニューブック��
ABW-4� ■ｻ3
ページコード 商品コード 価格

黒 1-1904-1001 6974300 ￥1,400
茶 1-1904-1002 6974100 ￥1,400
128×275（縦長 4ページ仕様）
中紙：�洋-33（10枚入） �

1-1904-1003 6973810 ￥400

⑥�シンビ�洋風メニューブック��
ABW-7�� ■ｻ3
ページコード 商品コード 価格

黒 1-1904-0601 5168100 ￥1,700
茶 1-1904-0602 5168120 ￥1,700
緑 1-1904-0603 5168130 ￥1,700
233×315（A4 2ツ折4ページ仕様）
中紙：�洋-19（10枚入） �

1-1904-0604 5168111 ￥800

⑦�シンビ�洋風メニューブック��
ABW-8� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

黒 1-1904-0701 5168200 ￥2,800
赤 1-1904-0702 5168210 ￥2,800
茶 1-1904-0703 5168220 ￥2,800
緑 1-1904-0704 5168230 ￥2,800
237×315（A4 3ツ折6ページ仕様）
中紙：�洋-19（10枚入） �

1-1904-0705 5168111 ￥800

⑧�シンビ�洋風メニューブック��
ABW-9� ■ｻ3
ページコード 商品コード 価格

黒 1-1904-0801 5168300 ￥3,400
赤 1-1904-0802 5168310 ￥3,400
茶 1-1904-0803 5168320 ￥3,400
緑 1-1904-0804 5168330 ￥3,400
237×315（A4 2ツ折8ページ仕様）
中紙：�洋-19（10枚入） �

1-1904-0805 5168111 ￥800



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。
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㉚

※メニューブックの中紙・ビニールのご注文は10枚単位になります。

“シックな黒”の麻タイプ

えいむ 麻タイプメニューブック  ■ｶ1
ページコード 商品コード 価格

①PB-801 大　 1-1905-0101 235×316 A4 4716410 ￥3,900
②PB-802 中　 1-1905-0201 207×276 B5 4716420 ￥3,600
③PB-804 タテL 1-1905-0301 178×327 タテL 4716430 ￥3,600
④PB-805 タテS 1-1905-0401 131×278 タテS 4716440 ￥2,700

●和・洋・中どのようなお店にもおすすめです。（4ページ）

① ③
② ④

えいむ 麻タイプメニューブック  ■ｶ3
ページコード 商品コード 価格

⑤PB-350 特大 1-1905-0501 278×H378 B4 6842210 ￥4,900
⑥PB-351 大　 1-1905-0601 235×H316 A4 6842220 ￥3,400
⑦PB-352 中　 1-1905-0701 207×H276 B5 6842230 ￥3,100
⑧PB-354 タテL 1-1905-0801 178×H327 タテL 6842240 ￥3,100
⑨PB-355 タテS 1-1905-0901 131×H278 タテS 6842250 ￥2,300

（4ページ）

⑦ ⑨
⑥ ⑧⑤

木製合板 
メニューブック用サンド中紙（10枚入） ■ｶ7
　A-4（大）	210×297 1-1905-0001 5482420 ￥700
　B-5（中）	182×257 1-1905-0002 5482620 ￥550
　タテ-L	 155×310 1-1905-0003 5482820 ￥600
　タテ-S	 110×262 1-1905-0004 5483020 ￥350

えいむ 木製合板メニューブック  ■ｶ7
ウォルナット 価格 タモ 価格

⑯WB-901 232×320 A4（大） 1-1905-16015482400 ￥4,800 1-1905-1602
5482500 ￥4,800

⑰WB-902 204×280 B5（中） 1-1905-17015482600 ￥4,400 1-1905-1702
5482700 ￥4,400

⑱WB-904 175×324 タテL 1-1905-1801
5482800 ￥4,400 1-1905-1802

5482900 ￥4,400

⑲WB-905 128×278 タテS 1-1905-1901
5483000 ￥3,400 1-1905-1902

5483100 ￥3,400
（4ページ）

⑯ ⑰ ⑱ ⑲

木製合板メニューブック 専用ポケット  
（中ビニール） （10枚入） ■ｶ7

ページコード 商品コード 価格
⑳PP-A4 1-1905-2001 447×305 5482410 ￥3,500
㉑PP-B5 1-1905-2101 390×265 5482610 ￥2,800
㉒PP-TL 1-1905-2201 337×317 5482810 ￥3,400
㉓PP-TS 1-1905-2301 243×270 5483010 ￥2,600

えいむ 麻タイプメニューブック  ■ｶ3
ページコード 商品コード 価格

⑩PB-356 1-1905-1001 317×H232 A4ヨコ 6842260 ￥3,800
⑪PB-357 1-1905-1101 277×H202 B5ヨコ 6842270 ￥3,200
⑫PB-358 1-1905-1201 202×H166 ミニ 6842280 ￥2,300

（4ページ）

⑩
⑪

⑫

えいむ チェック柄メニューブック ■ｶ1
ブラウン アイボリー グレーブラック エンジ 価格

⑬MB-301 大 223×H316 A4 1-1905-1301
4716310

1-1905-1302
4716320

1-1905-1303
4716330

1-1905-1304
1162360 ￥3,200

⑭MB-302 中 200×H278 B5 1-1905-1401
4716340

1-1905-1402
4716350

1-1905-1403
4716360

1-1905-1404
1162370 ￥2,900

⑮MB-305 タテ小 128×H278 タテＳ 1-1905-1501
4716370

1-1905-1502
4716380

1-1905-1503
4716390

1-1905-1504
1162380 ￥2,600

●表紙は、準不燃・防カビ・防汚・撥水素材（4ページ）⑬ ⑭ ⑮

日本のこころ、伝統の味をさりげなくのせて！
和風メニューブックシリーズ

えいむ PP布地メニューブック エンジ  ■カ3
ページコード 商品コード 価格

㉔WB-731 大 1-1905-2401 230×316 A4 1539160 ￥3,600
㉕WB-733 ミニ 1-1905-2501 198×173 ミニ 1539170 ￥2,900

（4ページ）

㉔

㉕

えいむ PP布地メニューブック ブラック  ■カ3
ページコード 商品コード 価格

㉖WB-741 大 1-1905-2601 230×316 A4 1539180 ￥3,600
㉗WB-743 ミニ 1-1905-2701 198×173 ミニ 1539190 ￥2,900

（4ページ）

㉖

㉗

えいむ クラフトピンメニューブック  
さくら MB-501 大 ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
㉘ブラウン 1-1905-2801 1162390 ￥2,500
㉙エンジ 1-1905-2901 1162500 ￥2,500
㉚パープル 1-1905-3001 1162510 ￥2,500
229×316（4ページ）

㉙
㉘



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。
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こちらの和風メニューブック全てに中紙、ビニール（4ページ分）が付いております。

えいむ 和風 ミニ メニューブック  
（表ビニールカバー付） 舞-102 ミニ ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
㉒緑 1-1906-2201 4730700 ￥2,500
㉓茶 1-1906-2301 4730600 ￥2,500
200×165（2＋4ページ）

えいむ 和風 ミニ メニューブック  
（表ビニールカバー付） 舞-101 ミニ ■ｶ3

ページコード 商品コード 価格
⑳赤 1-1906-2001 4730400 ￥2,500
㉑黒 1-1906-2101 4730500 ￥2,500
200×165（2＋4ページ）

※�上記の中紙・中ビニールは、このページの全ての�
メニューブックに対応します。

和風メニューブック用中紙（10枚入） ■ｶ3
大	 454×305 1-1906-0001 4731210 ￥2,600
中	 360×260 1-1906-0002 4731310 ￥1,500
ミニ	 380×156 1-1906-0003 4731410 ￥1,200
ヨコ長	 259×175 1-1906-0004 5982710 ￥1,000

和風メニューブック用中ビニール（10枚入） ■ｶ3
大	 475×316 1-1906-0005 4731510 ￥3,800
中	 375×271 1-1906-0006 4731610 ￥3,000
ミニ	 390×160 1-1906-0007 4731710 ￥2,200
横型B5	532×190 1-1906-0008 5982820 ￥3,200

⑳

㉑

㉒
㉓

えいむ 布地 和風小紋柄 メニューブック  ■ｶ1
紺 エンジ 緑 紫 価格

⑭華-201 大 242×324 1-1906-14018133010
1-1906-1402
8133000

1-1906-1403
8133020

1-1906-1404
8133030 ￥3,300

⑮華-202 中 194×285 1-1906-15018133050
1-1906-1502
8133040

1-1906-1503
8133060

1-1906-1504
8133070 ￥2,900

⑯華-203 ミニ 200×165 1-1906-16018133090
1-1906-1602
8133080

1-1906-1603
8133100

1-1906-1604
8133110 ￥2,100

（4ページ）

えいむ 布地 和風 メニューブック  ■ｶ3
ページコード 商品コード 価格

⑰つむぎ-111 大 1-1906-1701 242×324 8132960 ￥3,600
⑱つむぎ-112 中 1-1906-1801 194×285 8132970 ￥2,900
⑲つむぎ-113 ミニ 1-1906-1901 200×165 8132980 ￥2,400
外カバー付（2＋4ページ）

⑰
⑱

⑲

⑭ ⑮

⑯

えいむ 布地 花柄 メニューブック  ■ｶ3
緑 赤 紺 価格

⑩華-101 大　　 242×324 1-1906-10015986000
1-1906-1002
5986100

1-1906-1003
5986200 ￥3,300

⑪華-102 中　　 194×285 1-1906-11015986300
1-1906-1102
5986400

1-1906-1103
5986500 ￥2,600

⑫華-103 ミニ　 200×165 1-1906-12015986600
1-1906-1202
5986700

1-1906-1203
5986800 ￥2,000

⑬華-106 ヨコ長 285×194 1-1906-13015986900
1-1906-1302
5987000

1-1906-1303
5987100 ￥2,600

（4ページ）

えいむ 布地 和風 メニューブック  ■ｶ3
グレー エンジ グリーン 価格

⑦つむぎ-101 大　 242×324 1-1906-07015988000
1-1906-0702
5987900

1-1906-0703
5987800 ￥3,400

⑧つむぎ-102 中　 194×285 1-1906-08015988300
1-1906-0802
5988200

1-1906-0803
5988100 ￥2,700

⑨つむぎ-103 ミニ 200×165 1-1906-09015988600
1-1906-0902
5988500

1-1906-0903
5988400 ￥2,200

（4ページ）
※内側も布張りになっております。

⑦
⑧

⑨ ⑬⑪

⑩

⑫

えいむ クラフトピンメニューブック  
まつ葉 MB-511 大 ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
①ブラウン 1-1906-0101 1162520 ￥2,500
②グリーン 1-1906-0201 1162530 ￥2,500
229×316（4ページ）

① ②

えいむ クラフトピンメニューブック  
メッシュ MB-541 大 ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
③ブラウン 1-1906-0301 1162540 ￥2,500
④シルバーアイボリー 1-1906-0401 1162550 ￥2,500
229×316（4ページ）

③ ④

えいむ クラフトピンメニューブック  
ライン MB-551 大 ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
⑤ブラウン 1-1906-0501 1162560 ￥2,500
⑥シルバーグレイ 1-1906-0601 1162570 ￥2,500
229×316（4ページ）

⑤ ⑥



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。

ご注文の際は、
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⑯
⑰

レール式で上から
簡単に挿入できます。

レール式で上から簡単にページを挿入できます。

レールバインダーメニューブックと
組ネジ式のストライプメニューブックです。
縦長のメニューブックはドリンクメニューに最適です。

シンビ レール式メニューブック
ビニール袋を本体の背中にあるレールへ挿入する事によって固定されます。

SOL-1　  ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

①ブラック 1-1907-0101 3256780 ￥3,400
②ゴールド 1-1907-0201 3256790 ￥3,400
240×315（�A4レールタイプ 4ページ仕様） 
※10ページまで増減可
材質：ビニールペーパー
対応パーツ：�ビニール-63（10枚入） �

1-1907-0202 7839131 ￥1,800

SOL-3  ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

③ブラック 1-1907-0301 3102540 ￥2,500
④ゴールド 1-1907-0401 3102530 ￥2,500
148×315（�縦長レールタイプ 4ページ仕様） 
※10ページまで増減可
材質：ビニールペーパー
対応パーツ：�ビニール-72（10枚入） �

1-1907-0402 7839522 ￥1,600

ST-101  ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑤ブラック 1-1907-0501 3256850 ￥3,600
⑥ブラウン 1-1907-0601 3256860 ￥3,600
⑦レッド 1-1907-0701 3256870 ￥3,600
238×315（�A4レールタイプ 4ページ仕様） 
※10ページまで増減可
材質：ポリエステル
対応パーツ：�ビニール-63（10枚入） �

1-1907-0702 7839131 ￥1,800

LS-114 ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑧黒 1-1907-0801 3102610 ￥2,700
⑨茶 1-1907-0901 3102620 ￥2,700
148×315（�縦長レールタイプ 4ページ仕様） 
※10ページまで増減可
材質：ビニールペーパー
対応パーツ：�ビニール-72（10枚入） �

1-1907-0902 7839522 ￥1,600

LS-16 ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑭黒 1-1907-1401 3102720 ￥2,900
⑮茶 1-1907-1501 3102710 ￥2,900
180×315（�縦長レールタイプ 4ページ仕様） 
※10ページまで増減可
材質：ビニールペーパー
対応パーツ：�ビニール-69（10枚入）�

1-1907-1502 7839191 ￥1,700

LS-15 ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑯黒 1-1907-1601 3102730 ￥4,300
⑰茶 1-1907-1701 3102740 ￥4,300
290×382（�B4レールタイプ 4ページ仕様） 
※10ページまで増減可
材質：ビニールペーパー
対応パーツ：�ビニール-64（10枚入）�

1-1907-1702 7839141 ￥2,400

PR-301 ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑱赤 1-1907-1801 3256820 ￥2,800
⑲黒 1-1907-1901 3256810 ￥2,800
⑳うす茶 1-1907-2001 3256830 ￥2,800
240×315（�A4レールタイプ 4ページ仕様） 
※10ページまで増減可
材質：ビニールペーパー
対応パーツ：�ビニール-63（10枚入）�

1-1907-2002 7839131 ￥1,800

①

②
③

④

⑧

⑨

⑮

⑭

⑤
⑥ ⑦

⑱
⑲ ⑳

レールで固定するので
ひもやピンなどのパーツも
使用しません。

※メニューブックの中紙・ビニールのご注文は10枚単位になります。

⑫
⑬

LS-117 ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑩黒 1-1907-1001 3102630 ￥3,000
⑪茶 1-1907-1101 3102640 ￥3,000
⑫銀茶 1-1907-1201 1140430 ￥3,000
⑬赤 1-1907-1301 1140440 ￥3,000
240×315（�A4レールタイプ 4ページ仕様） 
※10ページまで増減可
材質：ビニールペーパー
対応パーツ：�ビニール-63（10枚入） �

1-1907-1302 7839131 ￥1,800

⑩
⑪



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。
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シンビ メニューブック
メニューページの増減が容易になりました。
12㎜幅のSlim Binderを商品化しました。

　開く　

両端のツマミを親指で同時に押し、
バインダーを開いてください。

　閉じる　

両端のリングを同時につまみ、
バインダーを閉じてください。
※指をはさまないようにご注意ください。

スリムB-LU ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑦黒 1-1908-0701 3102410 ￥1,500
⑧茶 1-1908-0801 3102420 ￥1,500
242×315（�A4 8ページ仕様）
※10枚20ページまで増減可
材質：PP
対応パーツ：�ビニール-67 （10枚入）  

1-1908-0802 7839170 ￥700

スリムB-KM ■ｻ3
ページコード 商品コード 価格

①金茶 1-1908-0101 3256680 ￥6,200
②茶　 1-1908-0201 3256690 ￥6,200
③赤 1-1908-0301 3256710 ￥6,200
④黒 1-1908-0401 3256720 ￥6,200
245×315（�A4 4ページ仕様）
※10枚20ページまで増減可
材質：リサイクルレザー
対応パーツ：�ビニール-63 （10枚入） �

1-1908-0402 7839131 ￥1,800

スリムB-LUP ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑨黒 1-1908-0901 3102430 ￥1,500
⑩茶 1-1908-1001 3102440 ￥1,500
242×315（�A4 8ページ仕様）
※10枚20ページまで増減可
材質：PP
対応パーツ：�ビニール-67 （10枚入）�

1-1908-1002 7839170 ￥700

⑩
⑨

スリムB-LKM  ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑤茶 1-1908-0501 3102390 ￥4,000
⑥黒 1-1908-0601 3102400 ￥4,000
245×315（�A4 8ページ仕様）
※10枚20ページまで増減可
材質：リサイクルレザー
対応パーツ：�ビニール-63 （10枚入） �

1-1908-0602 7839131 ￥1,800

⑤ ⑥

⑦
⑧

スリムB-ABW ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑫黒 1-1908-1201 3256620 ￥2,300
⑬赤 1-1908-1301 3256630 ￥2,300
⑭緑 1-1908-1401 3256640 ￥2,300
⑮茶 1-1908-1501 3256650 ￥2,300
240×315（�A4 6ページ仕様）
※10枚20ページまで増減可
対応パーツ：�ビニール-63 （10枚入）�

1-1908-1502 7839131 ￥1,800

⑫ ⑬ ⑭ ⑮

⑪

① ② ③ ④

スリムB-PR-101  ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑱黒　　 1-1908-1801 3102200 ￥2,800
⑲うす茶 1-1908-1901 3102210 ￥2,800
⑳赤　　 1-1908-2001 3102220 ￥2,800
240×315（�A4 4ページ仕様）
※10枚20ページまで増減可
材質：ビニールペーパー
対応パーツ：�ビニール-63 （10枚入）�

1-1908-2002 7839131 ￥1,800

⑱ ⑲ ⑳

汚れに強いPRシリーズ

※メニューブックの中紙・ビニールのご注文は10枚単位になります。

新メニュー開発の強い味方！

スリムB-ABW-21 ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑯黒 1-1908-1601 3102811 ￥2,600
⑰茶 1-1908-1701 3102821 ￥2,600
183×315（縦長 6ページ仕様）
対応パーツ：�ビニール-69 （10枚入）�

1-1908-1702 7839191 ￥1,700

⑯
⑰

⑪�スリムB-GL  ■ｻ3
ページコード 商品コード 価格

黒 1-1908-1101 3256750 ￥4,800
248×318（A4 8ページ仕様）
※10枚20ページまで増減可
材質：PVCシート
対応パーツ：�ビニール-63 （10枚入）�

1-1908-1102 7839131 ￥1,800



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。

ご注文の際は、
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シンビ メニューブック  
KM-201-P ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
⑥黒 1-1909-0601 3102310 ￥5,800
⑦茶 1-1909-0701 3102320 ￥5,800
⑧金茶 1-1909-0801 3102330 ￥5,800
⑨赤　 1-1909-0901 3102340 ￥5,800
235×315（A4 4ページ仕様） 
材質：リサイクルレザー
中紙：洋-19 （10枚入） 1-1909-0902 5168111 ￥800
対応パーツ：ビニール-55 （10枚入） 1-1909-0903 7839121 ￥3,600

シンビ メニューブック  
KM-202-P ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
⑩黒　 1-1909-1001 3102350 ￥5,000
⑪金茶 1-1909-1101 3102360 ￥5,000
⑫茶 1-1909-1201 3102370 ￥5,000
⑬赤 1-1909-1301 3102380 ￥5,000
202×280（B5 4ページ仕様） 
材質：リサイクルレザー
中紙：洋-20 （10枚入） 1-1909-1302 5168011 ￥600
対応パーツ：ビニール-56 （10枚入） 1-1909-1303 7839531 ￥2,800

Italian Nova Leather使用の高級感のあるメニューブック

⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬

※メニューブックの中紙・ビニールのご注文は10枚単位になります。

① ②

230×313（A4 4ページ仕様） 
材質：PU　中紙：洋-19 （10枚入）	 1-1909-0202 5168111 ￥800
対応パーツ：ビニール-55 （10枚入）	 1-1909-0203 7839121 ￥3,600

①�シンビ メニューブック  
EPU-1  ■ｻ3

ページコード 商品コード 価格
ブラック 1-1909-0101 3257020 ￥2,400

②�シンビ メニューブック  
EPU-2  ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
ブラウン 1-1909-0201 3257030 ￥2,400

斜めに紋（スターライン）が入った新しいフィーリングです。

シンビ メニューブック  
GL-102 ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
⑭黒 1-1909-1401 3102520 ￥2,800
⑮茶 1-1909-1501 3102510 ￥2,800
⑯赤 1-1909-1601 3102500 ￥2,800
⑰緑 1-1909-1701 3102490 ￥2,800
200×275（B5 4ページ仕様） 
材質：PVCシート
中紙：洋-20 （10枚入） 1-1909-1702 5168011 ￥600
対応パーツ：ビニール-56 （10枚入） 1-1909-1703 7839531 ￥2,800

⑰⑯⑮⑭

シンビ コルク調メニューブック  
CORK-301 ■ｻ3

ページコード 商品コード 価格
③薄茶 1-1909-0301 1019410 ￥2,800
④黒 1-1909-0401 1019420 ￥2,800
⑤赤 1-1909-0501 1019430 ￥2,800
230×315（A4 4ページ仕様）
材質：�PVCレザー
中紙：洋-19 （10枚入） 1-1909-0502 5168111 ￥800
対応パーツ：ビニール-55 （10枚入） 1-1909-0503 7839121 ￥3,600

③
④

⑤



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。

ご注文の際は、
ページ・番号・商品コードをご記入ください。 1910メニューブック

棚
・
作
業
台

バ
ス
ボ
ッ
ク
ス
・

洗
浄
ラ
ッ
ク

カ
ー
ト
・
台
車

ユ
ニ
フ
ォ
ー
ム

メ
ニ
ュ
ー
・

卓
上
サ
イ
ン

福
祉
・
養
育
用
品

店
舗
備
品
・

イ
ン
テ
リ
ア

店
舗
備
品
・

防
災
用
品

81

82

83

84

77

78

79

80
シンビ メニューブック LS-13 ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
⑲黒 1-1910-1901 3102690 ￥2,800
⑳茶 1-1910-2001 3102700 ￥2,800
278×205（B5ヨコ 4ページ仕様） 
材質：ビニールペーパー
中紙：洋-20 （10枚入） 1-1910-2002 5168011 ￥600
対応パーツ：�ビニール-65 （10枚入） 1-1910-2003 7839151 ￥2,800

⑲
⑳

洋風でも和風でもご使用いただけます。

シンビ メニューブック LS-12 ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑰黒 1-1910-1701 3102680 ￥2,800
⑱茶 1-1910-1801 3102670 ￥2,800
195×270（B5 4ページ仕様） 
材質：ビニールペーパー
中紙：洋-20 （10枚入） 1-1910-1802 5168011 ￥600
対応パーツ：�ビニール-56 （10枚入）  

1-1910-1803 7839531 ￥2,800

シンビ メニューブック LS-115 ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑫黒 1-1910-1201 3102650 ￥4,300
⑬茶 1-1910-1301 3102660 ￥4,300
275×382（B4 4ページ仕様） 
材質：ビニールペーパー
対応パーツ：�ビニール-68 （10枚入）  

1-1910-1302 7839181 ￥3,800

シンビ メニューブック LS-11 ■ｻ3
ページコード 商品コード 価格

⑭黒　 1-1910-1401 3257040 ￥3,000
⑮白木 1-1910-1501 3257060 ￥3,000
⑯茶 1-1910-1601 3257050 ￥3,000
230×315（A4 4ページ仕様） 
材質：ビニールペーパー
中紙：洋-19 （10枚入） 1-1910-1602 5168111 ￥800
対応パーツ：�ビニール-55 （10枚入）  

1-1910-1603 7839121 ￥3,600

⑭
⑮

⑯

⑰
⑱

⑫
⑬

※メニューブックの中紙・ビニールのご注文は10枚単位になります。

シンビ メニューブック LS-111 ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

①黒 1-1910-0101 3257070 ￥3,000
②茶 1-1910-0201 3257080 ￥3,000
③銀茶 1-1910-0301 3102590 ￥3,000
④赤 1-1910-0401 1018980 ￥3,000
230×315（A4 4ページ仕様） 
材質：ビニールペーパー
中紙：洋-19 （10枚入） 1-1910-0402 5168111 ￥800
対応パーツ：�ビニール-55 （10枚入）  

1-1910-0403 7839121 ￥3,600

シンビ メニューブック LS-113 ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑨黒 1-1910-0901 3257140 ￥2,800
⑩茶 1-1910-1001 3257150 ￥2,800
⑪銀茶 1-1910-1101 1019400 ￥2,800
278×205（B5ヨコ 4ページ仕様） 
材質：ビニールペーパー
中紙：洋-20 （10枚入） 1-1910-1102 5168011 ￥600
対応パーツ：�ビニール-65 （10枚入）  

1-1910-1103 7839151 ￥2,800

シンビ メニューブック LS-112 ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑤黒 1-1910-0501 3257110 ￥2,800
⑥茶 1-1910-0601 3257120 ￥2,800
⑦銀茶 1-1910-0701 3102600 ￥2,800
⑧赤 1-1910-0801 1018990 ￥2,800
200×270（B5 4ページ仕様） 
材質：ビニールペーパー
中紙：洋-20 （10枚入） 1-1910-0802 5168011 ￥600
対応パーツ：�ビニール-56 （10枚入）  

1-1910-0803 7839531 ￥2,800

⑤
⑥

⑦
⑧

①
②

③
④

⑨

⑩

⑪

シンビ メニューブック LS-707 ■ｻ3
ページコード 商品コード 価格

㉑うす茶 1-1910-2101 3256950 ￥3,000
㉒濃茶 1-1910-2201 3256940 ￥3,000
230×315（A4 4ページ仕様） 
材質：ビニールペーパー
中紙：洋-19 （10枚入） 1-1910-2202 5168111 ￥800
対応パーツ：ビニール-55 （10枚入） 1-1910-2203 7839121 ￥3,600

㉑
㉒



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。

ご注文の際は、
ページ・番号・商品コードをご記入ください。1911 メニューブック

和
・
洋
・
中 

食
器

卓
上
鍋
・
焼
物
用
品

料
理
演
出
用
品

卓
上
小
物

メ
ニ
ュ
ー
・

卓
上
サ
イ
ン

カ
ト
ラ
リ
ー
・
箸

グ
ラ
ス
・
酒
器

ワ
イ
ン
・
バ
ー
用
品

73

74

75

76

77

70

71

72

シンビ�メニューブック�EN-201�■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

④黒 1-1911-0401 3102030 ￥3,000
⑤茶 1-1911-0501 3102040 ￥3,000
⑥赤 1-1911-0601 3102050 ￥3,000
⑦緑 1-1911-0701 3102060 ￥3,000
150×315（縦長 4ページ仕様） 
材質：エナメル調発泡PVC
対応パーツ：�ビニール-72�（10枚入） �

1-1911-0702 7839522 ￥1,600

シンビ�メニューブック�ST-201�■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

①ブラック 1-1911-0101 3102000 ￥2,800
②ブラウン 1-1911-0201 3102010 ￥2,800
③レッド 1-1911-0301 3102020 ￥2,800
150×315（縦長 4ページ仕様） 
材質：ポリエステル
対応パーツ：�ビニール-72�（10枚入）�

1-1911-0302 7839522 ￥1,600

シンビ�メニューブック�MS-301�■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑧黒 1-1911-0801 3102070 ￥3,600
⑨茶 1-1911-0901 3102080 ￥3,600
⑩赤 1-1911-1001 3102090 ￥3,600
⑪緑 1-1911-1101 3102100 ￥3,600
230×315（A4 6ページ仕様） 
材質：発泡PVC
中紙：洋-19�（10枚入） 1-1911-1102 5168111 ￥800
対応パーツ：�ビニール-55�（10枚入） �

1-1911-1103 7839121 ￥3,600

⑧ ⑨ ⑩ ⑪①
②
③

④
⑤
⑥
⑦

※メニューブックの中紙・ビニールのご注文は10枚単位になります。

シンビ�メニューブック�MS-302�■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑫黒 1-1911-1201 3102110 ￥2,900
⑬茶 1-1911-1301 3102120 ￥2,900
⑭赤 1-1911-1401 3102130 ￥2,900
⑮緑 1-1911-1501 3102140 ￥2,900
200×270（B5 6ページ仕様） 
材質：発泡PVC
中紙：洋-20�（10枚入） 1-1911-1502 5168011 ￥600
対応パーツ：�ビニール-56�（10枚入） �

1-1911-1503 7839531 ￥2,800

⑫ ⑬ ⑭ ⑮
シンビ�メニューブック�MS-303�■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
⑯黒 1-1911-1601 3102150 ￥2,400
⑰茶 1-1911-1701 3102160 ￥2,400
⑱赤 1-1911-1801 3102170 ￥2,400
125×275（縦長 4ページ仕様） 
材質：発泡PVC
中紙：洋-38�（10枚入） 1-1911-1802 5164611 ￥1,600
対応パーツ：�ビニール-9�（10枚入） �

1-1911-1803 5167931 ￥2,000

⑯ ⑰ ⑱

⑲�シンビ�木製�メニューブック�■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

#1900-1�白木 1-1911-1901 3102280 ￥4,850
230×325（A4 4ページ仕様） 
材質：シナ合板
中紙：洋-19�（10枚入） 1-1911-1902 5168111 ￥800
対応パーツ：�ビニール-55�（10枚入）�

1-1911-1903 7839121 ￥3,600

⑳�シンビ�メニューブック� ■ｻ3
ページコード 商品コード 価格

焼杉-101 1-1911-2001 3257210 ￥5,300
228×325（A4 4ページ仕様） 
材質：焼杉
中紙：�洋-19�（10枚入） 1-1911-2002 5168111 ￥800
対応パーツ：�ビニール-55�（10枚入） �

1-1911-2003 7839121 ￥3,600  



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。

ご注文の際は、
ページ・番号・商品コードをご記入ください。 1912メニューブック
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出し入れ簡単クリアタイプ
クイックメニュー

クイックメニューブック�B4サイズ�� ■ｾ1
⑦ブラック ⑧ブラウン 価格

QM-100�32585 2ページ 1-1912-0701
7042000

1-1912-0801
7042010 ￥750

QM-200�32586 4ページ 見開き 1-1912-0702
7042020

1-1912-0802
7042030 ￥1,200

QM-300�32587 6ページ 三つ折り 1-1912-0703
7042040

1-1912-0803
7042050 ￥1,800

QM-400�32588 6ページ 中綴じ 1-1912-0704
7042060

1-1912-0804
7042070 ￥1,800

QM-500�32589 8ページ 中綴じ 1-1912-0705
7042080

1-1912-0805
7042090 ￥2,400

⑦ ⑧

クイックメニューブック�A4サイズ�� ■ｾ1
⑨ブラック ⑩ブラウン 価格

QM-1� � �36016 2ページ 1-1912-0901
7041800

1-1912-1001
7041810 ￥600

QM-2� � �36017 4ページ 見開き 1-1912-0902
7041820

1-1912-1002
7041830 ￥900

QM-3� � �36018 6ページ 三つ折り 1-1912-0903
7041840

1-1912-1003
7041850 ￥1,500

QM-4� � �36019 6ページ 中綴じ 1-1912-0904
7041860

1-1912-1004
7041870 ￥1,500

QM-5� � �36020 8ページ 中綴じ 1-1912-0905
7041880

1-1912-1005
7041890 ￥1,800

⑨

⑩

クイックメニューブック�B5サイズ�� ■ｾ1
⑪ブラック ⑫ブラウン 価格

QM-10� �32580 2ページ 1-1912-1101
7041900

1-1912-1201
7041910 ￥550

QM-20� �32581 4ページ 見開き 1-1912-1102
7041920

1-1912-1202
7041930 ￥860

QM-30� �32582 6ページ 三つ折り 1-1912-1103
7041940

1-1912-1203
7041950 ￥1,400

QM-40� �32583 6ページ 中綴じ 1-1912-1104
7041960

1-1912-1204
7041970 ￥1,400

QM-50� �32584 8ページ 中綴じ 1-1912-1105
7041980

1-1912-1205
7041990 ￥1,700

⑫

⑪

従来にない新感覚の簡単カスタマイズメニューブック！
シンビ スティックメニューブック

プレーン

レザー柄

木目柄

和紙柄

ストーン柄

市松柄

スティックメニューブックとは、様々なパーツを組み換えて、遊び感
覚でオリジナルメニューブックができる簡単キットです。専用の本
体と中ビニールをスティック内部の凸部にセットして折りたたむだ
けで完成！
パチッと高音がします。外すときはスティック本体の左右頭部を広
げるように軽く力を加えて、引っ張っていただくと簡単に外れます。
スティックの表部には透明フィルムが付いております。用紙のデー
タをダウンロード、プリントアウトしていただき、パーツに挿入する
だけで鮮やかなスティックメニューブックができます。下記以外に
も柄のご用意がございますので、詳しくはお問合わせください。

https://shimbi-menu.com/内のサポートよりダウンロードできます。

スティックメニューブックとは

パチッと
はまります！

本体カバー
（セパレートタイプ）

中ビニール

スティックデザインプレート

透明フィルム

スティックメニューブック��
ST-111� ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
①黒 1-1912-0101 3102750 ￥1,100
②茶 1-1912-0201 3102760 ￥1,100
③白 1-1912-0301 3102770 ￥1,100
④赤 1-1912-0401 3102780 ￥1,100
⑤緑 1-1912-0501 3102790 ￥1,100
255×315（�A4 4ページ仕様）
※ビニールは10枚20ページまで増減可
材質：PP
付属パーツ：ビニール67（2枚入）
ビニール-67�（10枚入）  
1-1912-0502 7839170 ￥700

⑥�スティックメニューブック�■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

ST-112 1-1912-0601 3102800 ￥1,100
182×315（�A4タテ長 4ページ仕様）
※ビニールは10枚20ページまで増減可
材質：PP
付属パーツ：ビニール69（2枚入）

ビニール-69�（10枚入）  
1-1912-0602 7839191 ￥1,700

カバー：クリアタイプ
柄：ライン

⑤

①
②

③
④

※メニューブックのビニールのご注文は10枚単位になります。
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②�EBM�18-8�エレガンス�
メニュー立て

ページコード 商品コード 価格
1-1913-0201 2469000 ￥2,100

外寸：104×71×H98 
ホールド幅：10

③�EBM�18-8�エレガンス�
メニュー立て�幅広

ページコード 商品コード 価格
1-1913-0301 2469100 ￥2,100

外寸：104×71×H98 
ホールド幅：20

④�SW�18-8��
メニューブック立て�Tタイプ�

ページコード 外寸 ホールド幅 商品コード 価格
大 1-1913-0401 125×55×H75 20 6767400 ￥5,800
小 1-1913-0402   96×50×H75 15 6767500 ￥5,100

①�EBM�18-8�シンプル�
メニュースタンド

ページコード 商品コード 価格
1-1913-0101 7515900 ￥2,000

外寸：120×65×H80 
ホールド幅：18
●�非常に安定感があり、ラミネート加工され

た大きめのメニューには最適です。

メニュースタンド�� ■ｻ7
ページコード 商品コード 価格

⑳CH-70�ブラック 1-1913-2001 8231400 ￥900
㉑CH-71�シルバー 1-1913-2101 8231500 ￥900
外寸：120×70×H90
ホールド幅：20

⑳ ㉑

えいむ�メタルメニューブック立て�ブラック� ■ｶ7
ページコード 外寸 ホールド幅 商品コード 価格

⑰LS�BS-62 1-1913-1701 118×74×H105 10 8183200 ￥1,800
⑱LM�BS-61 1-1913-1801 118×74×H105 20 8183100 ￥1,800
⑲LL� BS-60 1-1913-1901 118×74×H105 30 8183000 ￥1,800

●重量タイプなので安定性があります。

⑲⑱⑰
えいむ�メタルメニューブック立て�ブラック� ■ｶ7

ページコード 外寸 ホールド幅 商品コード 価格
⑮SS�BS-64 1-1913-1501   90×65×H100   6 8183400 ￥1,400
⑯SM�BS-63 1-1913-1601   90×65×H100 12 8183300 ￥1,400

●重量タイプなので安定性があります。

⑯⑮

えいむ�スチール�ブックスタンド�� ■ｶ1
ページコード 外寸 ホールド幅 商品コード 価格

⑧BS-30L 1-1913-0801 100×64×H100 22 2910600 ￥1,100
⑨BS-31M 1-1913-0901 100×60×H102 11 2910700 ￥1,100⑧

⑨

えいむ�メタル�メニューブック立て�� ■ｶ1
外寸 ホールド幅 ブラック グレー ブラウン 価格

⑤BS-21�大 120×65×H80 18 1-1913-0501
7640000

1-1913-0502
7640200

1-1913-0503
7640100 ￥2,000

⑥BS-22�小 100×55×H70 10 1-1913-0601
7640300

1-1913-0602
7640500

1-1913-0603
7640400 ￥1,700

⑦BS-23�薄型 100×65×H83   3 1-1913-0701
6841500

1-1913-0702
6841700

1-1913-0703
6841600 ￥1,600

⑤グレー ⑥ブラック ⑦ブラウン

⑭�シンビ��
メニューブックスタンド��
ブラック�� ■サ5

ページコード 商品コード 価格
SE-14 1-1913-1401 3918500 ￥1,900
外寸：110×68×H103
ホールド幅：21 
●�スチール素材で安定感があり、シンプルなメニュー

ブック立です。

⑩�シンビ�メニューブックスタンド�■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

SE-10N 1-1913-1001 3918000 ￥1,100
外寸：110×68×H105
ホールド幅：20
●スチール素材で安定感があります。
　�持ち運びとデザイン性を考え中央部は吹き抜けになっています。

シンビ�メニューブックスタンド�ブラック�� ■ｻ1
ページコード 外寸 ホールド幅 商品コード 価格

⑫SE-11 1-1913-1201 100×65×H  95   5 3918100 ￥1,300
⑬SE-12 1-1913-1301 120×75×H105 15 3918300 ￥1,400

●スチール素材で安定感があります。
　�中央部分にデザインを施した格調高い商品です。

⑫ ⑬
⑪�シンビ�メニューブックスタンド��
ブラック� ■ｻ3

ページコード 商品コード 価格
SE-10Nワイド 1-1913-1101 1140470 ￥1,700
外寸：110×68×H103
ホールド幅:30
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⑬ ⑭
えいむ�ストロング��
ブック立て�BS-101�大� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
⑬ブラック 1-1914-1301 4732200 ￥2,400
⑭ホワイト 1-1914-1401 4732100 ￥2,400
外寸：130×65×H70　ホールド幅：15

⑰ ⑱
えいむ�ストロング��
ブック立て�BS-103� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
⑰ブラック 1-1914-1701 4732600 ￥2,800
⑱ホワイト 1-1914-1801 4732500 ￥2,800
外寸：130×65×H70　ホールド幅：7/15

⑮ ⑯
えいむ�ストロング���
ブック立て�BS-102�小� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
⑮ブラック 1-1914-1501 4732400 ￥2,000
⑯ホワイト 1-1914-1601 4732300 ￥2,000
外寸：100×50×H60　ホールド幅：10

③�UK�18-8�メニュー立て��
ワイヤー
ページコード 商品コード 価格

大 1-1914-0301 1089300 ￥3,800
125×55×H65　ホールド幅：20

パイプタイプ�メニューブック立て�
ページコード 外寸 ホールド幅 商品コード 価格

④EPB-1�大 1-1914-0401 150×75×H80 20 0797800 ￥2,000
⑤EPB-2�小 1-1914-0501 130×65×H55 15 0797900 ￥1,600

④ ⑤
SW�18-8�メニューブック立て��
ワイヤータイプ�

ページコード 外寸 ホールド幅 商品コード 価格
①大 1-1914-0101 125×55×H65 20 6767200 ￥4,500
②小 1-1914-0201   96×50×H61 15 6767300 ￥4,300

②①

シンビ�メニューブックスタンド＆�
カスタートレー�� ■ｻ3

ページコード 商品コード 価格
�OSE-66 白木 1-1914-2401 5957000 ￥2,400
�OSE-66 茶　 1-1914-2501 5957010 ￥2,400
�OSE-66 黒 1-1914-2601 5957020 ￥2,400
外寸：247×182×H130　ホールド幅：20
カスター部内寸：236×78　材質：木材、スチールメッキ

�

�

�

えいむ�メタルメニュースタンド� ■ｶ1
ページコード 外寸 ホールド幅 商品コード 価格

⑧BS-48�S 1-1914-0801 150×50×H103 10 5983500 ￥2,500
⑨BS-47�M 1-1914-0901 150×60×H103 20 5983400 ￥2,600
⑩BS-46�L 1-1914-1001 150×70×H103 30 5983300 ￥2,700
●重くて安定感があります。⑧ ⑨ ⑩

えいむ�ストロング薄型�メニュー立て�� ■ｶ1
ページコード 外寸 ホールド幅 商品コード 価格

⑥BS-11�大 1-1914-0601 130×65×H88 7 6841800 ￥3,100
⑦BS-12�小 1-1914-0701 120×60×H78 5 6841900 ￥2,800

⑥ ⑦

�えいむ�ストロング�ブック立て�� ■ｶ1
ページコード 外寸 ホールド幅 商品コード 価格

⑪BS-104�大 1-1914-1101 130×65×H70 15 4732700 ￥2,500
⑫BS-105�小 1-1914-1201 100×50×H60 10 4732800 ￥2,100⑫⑪

⑲ ⑳

シンビ�メニューブックスタンド�� ■ｻ1
ページコード 外寸 ホールド幅 商品コード 価格

⑲OSE-1 1-1914-1901 150×75×H75 20 5371100 ￥2,100
⑳OSE-2 1-1914-2001 125×65×H60 15 5371200 ￥1,800

シンビメニューブックスタンド�� ■ｻ7
ページコード 外寸 ホールド幅 商品コード 価格

㉑SE-16 1-1914-2101 120×75×H245 22 3910700 ￥2,100
㉒SE-18 1-1914-2201 120×76×H170 19 3910800 ￥1,700
㉓SE-19 1-1914-2301 120×70×H175 19 1140480 ￥2,600㉑ ㉒ ㉓
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④�パウチメニュースタンド�■ｾ1
ページコード 商品コード 価格

22912 1-1915-0401 3826100 ￥950
外寸：100×50×H83
ホールド幅：4
●�パウチメニューやカードケースタイプの薄型専用

⑤�アクリルメニュー�
ブック立て（大）� ■ｾ1

ページコード 商品コード 価格
07901 1-1915-0501 3826000 ￥1,800
外寸：170×80×H108
ホールド幅：15

⑥�シンビ��
メニューブックスタンド�■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
MS-L 1-1915-0601 5370900 ￥1,500
外寸：120×60×H75
ホールド幅：15

①�シンビ�ストーン��
メニューブックスタンド�黒�■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
STR-106� 1-1915-0101 6713800 ￥1,600
外寸：100×42×H70
ホールド幅：15
材質：人造御影石

②�樹脂製�メニュー立て��
ライトブラウン�

ページコード 商品コード 価格
M44-129 1-1915-0201 6047200 ￥1,250
外寸：70×110×H120
ホールド幅：23
●洗浄可能な為、清潔にご使用できます。

③�樹脂製�メニュー立て��
ブラック�

ページコード 商品コード 価格
M44-116 1-1915-0301 7314800 ￥1,700
外寸：70×110×H120
ホールド幅：23
●洗浄可能な為、清潔にご使用できます。

⑦�シンビ��
メニューブックスタンド�小�■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
KSA-1 1-1915-0701 5371000 ￥1,180
外寸：100×50×H75
ホールド幅：7

⑨�透明タイプ��
メニューブック立て�小

ページコード 商品コード 価格
EBT-2 1-1915-0901 0797700 ￥1,300
外寸：105×50×H78
ホールド幅：7

⑧�透明タイプ��
メニューブック立て�大

ページコード 商品コード 価格
EBT-1 1-1915-0801 0797600 ￥1,600
外寸：125×60×H80
ホールド幅：15

⑩�アクリル��
POPホルダー付メニュースタンド�横�■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
1-1915-1001 1142260 ￥1,150
外寸：132×65×H112
ホールド幅：15
重量：180g
材質：アクリル、磁石
●�POPスタンドが一体化したメニュースタンドです。
※適合用紙サイズ：横タイプ／最大132×98

⑪�アクリル��
POPホルダー付メニュースタンド�縦�■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
1-1915-1101 1142250 ￥1,000
外寸：98×65×H145
ホールド幅：15
重量：175g
材質：アクリル、磁石
●�POPスタンドが一体化したメニュースタンドです。
●�アクリル板がマグネットで着脱でき、POPの出し入れが楽にできます。
※適合用紙サイズ：縦タイプ／最大98×128

えいむ�アクリル�
ナフキン＆ブック立�NT-12� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
⑭クリア　 1-1915-1401 7572500 ￥2,400
⑮スモーク 1-1915-1501 7572600 ￥2,400
外寸：100×64×H100
ホールド幅：10㎜

⑭

⑮�⑬⑫
えいむ�アクリル�ブックスタンド�� ■ｶ1

ページコード 外寸 ホールド幅 商品コード 価格
⑫BS-201�大 1-1915-1201 115×60×H84 15 4732900 ￥1,500
⑬BS-202�小 1-1915-1301   98×50×H74 10 4733000 ￥1,100

えいむ�アクリル��
ナフキン＆ブック立て�NT-26 ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
⑯茶� 1-1915-1601 1162710 ￥1,700
⑰黒 1-1915-1701 1162720 ￥1,700
外寸：95×90×H85
ホールド幅：13

⑯ ⑰
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⑫�木製�メニュー立て�� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

MA-017 1-1916-1201 1010800 ￥1,100
外寸：101×61×H82
ホールド幅：23

⑬�木製�メニュー立て� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

MA-018 1-1916-1301 1010900 ￥1,200
外寸：101×61×H100
ホールド幅：23

⑭�木製�メニュー立て� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

ME-035 1-1916-1401 6959100 ￥1,100
外寸：110×42×H110
ホールド幅：22

⑮�木製�メニュー立て� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

ME-036 1-1916-1501 6959200 ￥1,100
外寸：110×42×H110
ホールド幅：22

⑪�木製�メニュー立て� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

MA-016 1-1916-1101 1011500 ￥1,100
外寸：101×61×H92
ホールド幅：23

⑨�木製�メニュー立て�ブラウン
ページコード 商品コード 価格

M40-563 1-1916-0901 7642500 ￥2,000
外寸：103×75×H120
ホールド幅：27

⑩�木製�メニュー立て�ナチュラル
ページコード 商品コード 価格

M40-564 1-1916-1001 7642200 ￥2,000
外寸：103×75×H120
ホールド幅：27

①�木製�メニューブック立て�■ｶ1
ページコード 商品コード 価格

15103 1-1916-0101 2470000 ￥1,850
外寸：135×50×H94　ホールド幅：10

②�木製�メニューブック立て�■ス1
ページコード 商品コード 価格

SM-612 1-1916-0201 3473500 ￥2,200
外寸：100×75×H100
ホールド幅：24

③�木製�メニューブック立て�■ス1
ページコード 商品コード 価格

SB-705 1-1916-0301 3473600 ￥2,300
外寸：100×60×H95
ホールド幅：20

④�木製�メニューブック立て�■ス1
ページコード 商品コード 価格

W-702 1-1916-0401 3473700 ￥2,000
外寸：100×75×H100
ホールド幅：20

⑤�木製�メニューブック立て�■ス1
ページコード 商品コード 価格

N-705 1-1916-0501 3473800 ￥1,600
外寸：100×75×H100
ホールド幅：22

⑥�シンビ��
メニューブックスタンド�■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
焼杉-13 1-1916-0601 5371700 ￥1,200
外寸：130×50×H80
ホールド幅：20

⑦�シンビ��
メニューブックスタンド�■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
焼杉-14 1-1916-0701 5371800 ￥1,200
外寸：150×50×H87
ホールド幅：18

⑧�シンビ��
メニューブックスタンド�■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
道草-21 1-1916-0801 5371900 ￥1,100
外寸：150×50×H75
ホールド幅：20
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①桧風メニュースタンド スライドタイプ
ページコード 外寸 商品コード 価格

EHS-1 大　 1-1917-0101 210×H155 0796200 ￥2,200
EHS-2 中　 1-1917-0102 180×H130 0796300 ￥2,000
EHS-3 小　 1-1917-0103 150×H105 0796400 ￥1,800
EHS-4 縦長 1-1917-0104 100×H155 0796500 ￥1,600

③メニュースタンド 透明タイプ 
ページコード 外寸 商品コード 価格

ETS-1 大　 1-1917-0301 210×H155 0796600 ￥1,300
ETS-2 中　 1-1917-0302 180×H127 0796700 ￥1,200
ETS-3 小　 1-1917-0303 150×H103 0796800 ￥1,100
ETS-4 縦長 1-1917-0304 100×H155 0796900 ￥800

②メニュースタンド スライドタイプ
ページコード 外寸 商品コード 価格

ES-1 大　 1-1917-0201 210×H155 0827700 ￥2,200
ES-2 中　 1-1917-0202 180×H130 0827800 ￥2,000
ES-3 小　 1-1917-0203 150×H105 0827900 ￥1,800
ES-4 縦長 1-1917-0204 100×H155 0832900 ￥1,600

えいむ T型 スリップ メニュースタンド ■ｶ3
ページコード 外寸 商品コード 価格

⑨TS-201 大　　 1-1917-0901 210×H153 4717600 ￥2,400
⑩TS-202 中　　 1-1917-1001 182×H133 4717700 ￥2,200
⑪TS-203 小　　 1-1917-1101 148×H110 4717800 ￥2,000
⑫TS-204 タテ中 1-1917-1201 128×H187 5975200 ￥2,200
⑬TS-205 タテ小 1-1917-1301 105×H153 5975300 ￥1,800

⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬
えいむ Ｌ型 メニュースタンド  ■ｶ1

ページコード 外寸 商品コード 価格
⑭LS-1 大　　 1-1917-1401 210×H149 5975400 ￥950
⑮LS-2 中　　 1-1917-1501 182×H128 5975500 ￥700
⑯LS-3 小　　 1-1917-1601 148×H105 5975600 ￥550
⑰LS-4 タテ中 1-1917-1701 128×H182 5975700 ￥750
⑱LS-5 タテ小 1-1917-1801 105×H148 5975800 ￥600

⑭ ⑮ ⑯ ⑰ ⑱
えいむ T型 クリア メニュースタンド  ■ｶ1

ページコード 外寸 商品コード 価格
④TS-101 大　　  1-1917-0401 210×H152 4716900 ￥1,100
⑤TS-102 中　　  1-1917-0501 182×H130 4717200 ￥900
⑥TS-103 小　　  1-1917-0601 148×H107 4717500 ￥700
⑦TS-105・C タテ中 1-1917-0701 128×H182 4717910 ￥900
⑧TS-104 タテ小  1-1917-0801 107×H148 4717900 ￥700

④ ⑦

⑧

⑤

⑥

●�えいむ�
メニュースタンドの紙サイズ�
特大	 B5（182×257）�
大	 A5（148×210）�
中	 B6（128×182）�
小	 A6（105×148）�
ヨコ長　　 （100×260）�
最少発注単位：10枚

メニュー立て  ■ｻ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

⑲T-3 1-1917-1901 210×H150 3470800 ￥1,200
⑳T-2 1-1917-2001 185×H130 3470700 ￥950
㉑T-1 1-1917-2101 150×H105 3470600 ￥720
㉒T-5 1-1917-2201 130×H185 3471000 ￥950
㉓T-4 1-1917-2301 105×H150 3470900 ￥720

メニュー立て  ■ｻ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

㉔M-32 1-1917-2401 210×H160 3471300 ￥2,900
�M-22 1-1917-2501 185×H140 3471200 ￥2,600
㉖M-12 1-1917-2601 150×H115 3471100 ￥2,350
㉗M-52 1-1917-2701 130×H190 3471500 ￥2,600
㉘M-42 1-1917-2801 105×H160 3471400 ￥2,350

㉘

㉗

㉖

�

㉔

㉓

㉒

㉑

⑳

⑲

えいむ 木目 和風 メニュースタンド ■ｶ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

�WS-100 特大　 1-1917-2901 257×190 6982200 ￥3,200
�WS-101 大　　 1-1917-3001 210×158 4718800 ￥1,800
�WS-102 中　　 1-1917-3101 182×137 4718900 ￥1,600
�WS-103 ヨコ長 1-1917-3201 260×107 4719000 ￥1,900
�WS-104 タテ中 1-1917-3301 128×190 6982300 ￥1,600

� � � � �

メニュー立て （焼杉足）  ■ｶ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

�大 1-1917-3401 240×190 2470100 ￥1,800
�中 1-1917-3501 210×160 2470200 ￥1,600
�小 1-1917-3601 180×130 2470300 ￥1,400

木製 足付きメニュー立て ナチュラル  ■カ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

�大 15-306-27（15366）1-1917-3701 240×190 2470410 ￥1,900
�中 15-306-26（15365）1-1917-3801 210×160 2470510 ￥1,700
�小 15-306-25（15364）1-1917-3901 180×130 2470610 ￥1,500

�
�

�

�
�

�



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。

ご注文の際は、
ページ・番号・商品コードをご記入ください。 1918メニュースタンド
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81

82

83

84

77

78

79

80アーバン�T型�POP立�54750� ■ｾ3
ページコード 外寸 商品コード 価格

㉕A4タテ 1-1918-2501 213×46×H323 3859000 ￥2,800
㉖B5タテ 1-1918-2601 184×46×H282 3859030 ￥2,600
㉗A5タテ 1-1918-2701 150×46×H235 3859010 ￥1,800
㉘B6タテ 1-1918-2801 130×46×H207 3859040 ￥1,700
㉙A6タテ 1-1918-2901 107×46×H173 3859020 ￥1,500

アーバン�T型�POP立�54751� ■ｾ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

㉚A4ヨコ 1-1918-3001 300×46×H235 3859050 ￥2,800
㉛B5ヨコ 1-1918-3101 260×46×H202 3859080 ￥2,600
㉜A5ヨコ 1-1918-3201 212×46×H172 3859060 ￥1,900
㉝B6ヨコ 1-1918-3301 185×46×H153 3859090 ￥1,600
㉞A6ヨコ 1-1918-3401 150×46×H130 3859070 ￥1,400

アールマグPOP�メニュースタンド� ■ﾅ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

㉟A4�30882 1-1918-3501 222×100×H310 3826200 ￥1,530
㊱B5�30883 1-1918-3601 188×  80×H265 3826300 ￥1,200
㊲A5�30884 1-1918-3701 160×  78×H227 3826400 ￥1,050
㊳A6�30885 1-1918-3801 121×  50×H175 3826500 ￥750
㊴A7�30886 1-1918-3901   86×  40×H130 3826600 ￥580
●簡単取外しのマグネット構造
●�今まで面倒だったPOPやメニューの入れ替えもスムーズに行えます。

㉟
㊱
㊲

㊳

㊴

㉕
㉖
㉗
㉘
㉙

㉚ ㉛ ㉜ ㉝ ㉞

㉔�シンビ�メニュースタンド� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

スライド-10 1-1918-2401 5992600 ￥1,600
外寸：100×H150 はがきサイズ

シンビ�アイスバーンメニュースタンド� ■ｻ3
ページコード 外寸 商品コード 価格

⑦CV-25 1-1918-0701 210×60×H300 Ａ4タテ 3917600 ￥1,900
⑧CV-26 1-1918-0801 297×60×H215 Ａ4ヨコ 3917700 ￥2,200
⑨CV-27 1-1918-0901 182×60×H262 Ｂ5タテ 3917800 ￥1,600
⑩CV-28 1-1918-1001 257×60×H186 Ｂ5ヨコ 3917900 ￥1,900
●�ベース部分が硝子調になっており、商品を鮮やかに見せる事ができます。
※中紙は付いておりません。

⑦
⑧

⑨
⑩

シンビ�スライドメニュースタンド�� ■ｻ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

⑪ESS1・B�大 1-1918-1101 210×Ｈ155 0962000 ￥1,400
⑫ESS2・B�中 1-1918-1201 180×Ｈ130 0962100 ￥1,300
⑬ESS3・B�小 1-1918-1301 150×Ｈ105 0962200 ￥1,100
⑭ESS4・B�縦型 1-1918-1401 120×Ｈ185 0962300 ￥1,200
⑮ESS5・B�縦型�＜葉書サイズ＞ 1-1918-1501 100×Ｈ155 0962400 ￥1,000

㉑
⑳

⑲

㉒

㉓

シンビ�チェリーメニュースタンド�■ｻ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

⑲HB-3 1-1918-1901 150×Ｈ120 0987000 ￥1,950
⑳HB-2 1-1918-2001 180×Ｈ145 0986900 ￥2,250
㉑HB-1 1-1918-2101 210×Ｈ170 0986800 ￥2,450
㉒HB-4 1-1918-2201 100×Ｈ170 0987100 ￥1,650
㉓HB-5 1-1918-2301 120×Ｈ200 0987200 ￥1,850

⑥�アールマグフレーム�
メニュースタンド�クリア�■ナ1

ページコード 商品コード 価格
30888 1-1918-0601 3826800 ￥490
外寸：161×22×H101
中紙寸法：W120×H80

メニュー立て�白�� ■ｻ7
ページコード 商品コード 価格

①ハガキサイズ縦�MTWA-HT 1-1918-0101 121×90×H205 7700900 ￥480
②A5縦�� MTWA-5T 1-1918-0201 170×90×H263 7701000 ￥620
③A4縦�� MTWA-4T 1-1918-0301 232×90×H350 7701100 ￥780
④ハガキサイズ横�MTWA-HY 1-1918-0401 171×90×H155 7701200 ￥480
⑤A5横�� MTWA-5Y 1-1918-0501 231×90×H203 7701300 ￥620
材質：ABS樹脂

①
②

③

④
⑤

シンビ�バンブーメニュースタンド� ■ｻ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

⑯BD-2�大 1-1918-1601 180×Ｈ140 0617200 ￥2,400
⑰BD-1�大 1-1918-1701 210×Ｈ170 0617100 ￥2,800
⑱BD-3�縦型 1-1918-1801 100×Ｈ170 0617300 ￥2,000

⑰⑯ ⑱

⑫ ⑬ ⑭ ⑮⑪



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。

ご注文の際は、
ページ・番号・商品コードをご記入ください。1919 メニュースタンド・ポッププレート
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74

75

76

77

70

71

72

えいむ��
オーバルメニュースタンド�NS-109� ■ｶ3

ページコード 外寸 商品コード 価格
②ブラック 1-1919-0201 114×44×H155 5977120 ￥1,900
③クリア　 1-1919-0301 114×44×H155 5977110 ￥1,900
●�ナフキンスタンド・アンケートスタンドなど使い方いろいろ�
紙サイズはA6（W105×H148㎜）です。

② ③

⑤�シンビ��
メニュースタンド� ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
KOK-4 1-1919-0501 5995300 ￥2,000
外寸：100×H150
三面使用、用紙一式付

⑥�シンビ��
メニュースタンド� ■ｻ3

ページコード 商品コード 価格
OK-3 1-1919-0601 5997800 ￥1,600
外寸：100×H100
三面使用、用紙一式付

⑦�ターンメニュースタンド��
三面�� ■ﾀ3

ページコード 商品コード 価格
1-1919-0701 5759700 ￥2,300
外寸：150×Ｈ228　重量：450g
材質：アクリル
●底面に回転板付
●対応用紙／Ａ4三折

⑧ ⑨ ⑩
卓上メニュー�スタンド�マーカー用�■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
⑧TMD23-1�黒 1-1919-0801 7116600 ￥1,500
⑨TMD23-2�赤 1-1919-0901 7116700 ￥1,500
⑩TMD23-3�白 1-1919-1001 7116800 ￥1,500
外寸：151×140×H235　材質：MDF、ポリエステル

⑲�メニューラベル��
チョークボードステッカー�
（1シート6種類×12シート）�■ｶ7

ページコード 商品コード 価格
590001 1-1919-1901 0866900 ￥1,500
外寸：80×45　材質：ポリプロピレン
●�チョークマーカーで、くり返し書き消しできます。�
（油性ペンで書くことはできますが、消すことはできません）

①�天然木シート�桧�（10枚入）�
ページコード 外寸 商品コード 価格

A3 1-1919-0101 411×295 1221990 ￥12,000
A4 1-1919-0102 205×295 1222070 ￥6,400
A5 1-1919-0103 147×205 1221980 ￥3,400
材質：桧　厚み：0.3㎜

天然木の香りと質感
メニューなど使い方は
アイデア次第

④�えいむ��
三角メニュースタンド��■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
NS-108 1-1919-0401 5977150 ￥1,800
外寸：113×H155
●�ナフキンスタンド・カードスタンド・ペンスタンド・�
アンケートスタンドなど使い方いろいろ

ポッププレート�49837�� ■ﾅ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

⑪LPP11 5枚組 S 1-1919-1101   74×H105 3862220 ￥350
⑫LPP12 3枚組 M 1-1919-1201 105×H148 3862230 ￥350
⑬LPP13 2枚組 L 1-1919-1301 148×H210 3862240 ￥350
材質：再生PET

⑪ ⑫

⑬

手書きPOPで手軽にアピ〜ル

⑰�マルチアングル��
メニューカードクリップ� ■ｶ7

ページコード 商品コード 価格
519803TR 1-1919-1701 0866910 ￥200
外寸：35×H65
●�メニューカードクリップを容器にセットした時に、カードを前
後に移動して高さ調整ができるので便利です。

スティック（6枚入）�� ■カ1
ページコード 商品コード 価格

⑭レクタングル�590606BK 1-1919-1401 0866600 ￥1,000
⑮オーバル�� 590706BK 1-1919-1501 0866700 ￥1,000
外寸：78×55×H60　材質：ポリプロピレン
※硬いものには刺せない場合がございます。
●�チョークマーカーで、くり返し書き消しできます。�
（油性ペンで書くことはできますが、消すことはできません）

⑭

⑮

⑯�フラットタグ�（6枚入）�� ■カ1
ページコード 商品コード 価格

590804BK 1-1919-1601 0866800 ￥800
外寸：90×108　材質：ポリプロピレン
●�チョークマーカーで、くり返し書き消しできます。�
（油性ペンで書くことはできますが、消すことはできません）

木製�タグスティック�（100本入）� ■ｶ7
ページコード 商品コード 価格

⑳大 1-1919-2001 約150×18×Ｈ2.5 4496500 ￥1,400
㉑小 1-1919-2101 約  90×15×Ｈ2 4496600 ￥1,100
材質：国産シラカバ（無塗装）
●�メニューや産地などを表記して、簡単にアイキャッチ効果をプラスできます。

⑳

㉑

⑱�クリップ付��
チョークボード�（6枚入）

ページコード 商品コード 価格
BAMCBCP 1-1919-1801 0956600 ￥800
外寸：75×50×Ｈ5　クリップ全長：74　材質：木

●カッター等でお好みの大きさにカット出来ます。
●天然木の為、色・柄・木目は多少異なります。
●�湿気やその他の条件によりシートがカールする
場合があります。

●�レーザープリンターをご使用の場合は、手差し
給紙を使用してください。
●�トレイへの挿入向きは短手方向から入れてくだ
さい。
●プリントした際インクが滲む場合があります。



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。

ご注文の際は、
ページ・番号・商品コードをご記入ください。 1920メニュー・カードスタンド
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えいむ�木製カード立て��
木理-41�角� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
㉚白木 1-1920-3001 5969900 ￥250
㉛黒木 1-1920-3101 5970000 ￥250
外寸：60×25×H15

㉚ ㉛
�えいむ�木製カード立て��
木理-42�丸� ■ｶ3

ページコード 商品コード 価格
㉜白木 1-1920-3201 5971200 ￥450
㉝黒木 1-1920-3301 5971300 ￥450
外寸：60×24×H20

㉜ ㉝
シンビ�木製�
プライスカード立て�WD-20�■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
㉘白木 1-1920-2801 6716300 ￥230
㉙黒　 1-1920-2901 6716500 ￥230
外寸：65×H15

㉘ ㉙

㉗�18-8�トライアングル型��
カード立て�

ページコード 商品コード 価格
1-1920-2701 4720600 ￥650

60×40×H35 

㉖T�18-8�メニュー立て�
ページコード 商品コード 価格
1-1920-2601 2469800 ￥390

外寸：φ70×H60 

カード立て�� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑳CT-1�クローム 1-1920-2001 3470400 ￥850
㉑SE-1�ゴールド 1-1920-2101 3470500 ￥900
外寸：40×25

⑳ ㉑

カード立て�（真鍮クロームメッキ）�■ｻ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

㉒CA-1 1-1920-2201 30×H12 0769600 ￥560
㉓CA-3 1-1920-2301 40×H12 0770000 ￥690
㉔PT-1 1-1920-2401 φ15×H12 0770100 ￥500
㉕PT-3 1-1920-2501 φ20×H18 0770200 ￥650

⑲�SW�ネームホルダー��
バータイプ（金メッキ）

ページコード 外寸 商品コード 価格
大 1-1920-1901 φ20×80×H18 6785410 ￥8,300
中 1-1920-1902 φ16×60×H14 6785420 ￥6,300
小 1-1920-1903 φ12×40×H10 6785400 ￥3,600

※カードは付属されておりません。

⑱�SW�ネームホルダー��
丸型（金メッキ）

ページコード 商品コード 価格
1-1920-1801 7232700 ￥3,900

外寸：φ25×15
※�カードは付属されておりません。

㉕
㉔㉓

㉒

ミニカラーイーゼル�59528� ■ﾅ1
ページコード 商品コード 価格

⑤ナチュラル 1-1920-0501 3862250 ￥1,080
⑥オーク 1-1920-0601 3862260 ￥1,080
外寸：250×220×H320
材質：木製
●開き止めチェーン付

ハイパーラックス��
テーブルカードスタンド� ■ｶ5

ページコード 外寸 商品コード 価格
⑬0-U321T 1-1920-1301 75×75×H62 3887900 ￥1,600
⑭775-OA 1-1920-1401 φ31×H  45 3888000 ￥4,540
⑮775-05 1-1920-1501 φ76×H138 3888200 ￥10,150
⑯775-08 1-1920-1601 φ76×H213 3888300 ￥11,210
⑰775-12 1-1920-1701 φ76×H315 3888400 ￥12,820
材質：18-10ステンレス
※�カードは付属されておりません。

⑬
⑭

⑮ ⑯ ⑰

フリースタンド�� ■ﾀ1
ページコード スライド幅 商品コード 価格

⑨S�� DB521 1-1920-0901   83×  85×H105 5〜20㎜ 1593600 ￥550
⑩M��DB522 1-1920-1001 120×105×H160 5〜30㎜ 1593700 ￥650
⑪L�� DB523 1-1920-1101 160×136×H210 5〜40㎜ 1593800 ￥750
⑫LL�DB524 1-1920-1201 205×150×H310 5〜30㎜ 1593900 ￥1,100
材質：本体／鋼材（クロームメッキ）　カバー／ビニール
●�POP、カタログ、本、スマホ、タブレット端末などのスタンドに最適
●原稿１枚から開いた本、CDなど奥行が調整できるから便利です。

⑨〜⑪

⑫

えいむ�ミニイーゼル��
メニュースタンド�MS-1� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
⑦ゴールド 1-1920-0701 5977200 ￥2,600
⑧ブラック 1-1920-0801 5977300 ￥2,600
外寸：100×H170
用紙1枚付

① ②
ナチュラルPOPボード専用スタンド�■タ3

ページコード 商品コード 価格
③ブラウン 1-1920-0301 1542510 ￥450
④ナチュラル 1-1920-0401 1542520 ￥400
外寸：150×90×H15
●�片面に垂直用、もう片面に斜め用の溝があり、どちらにもご使用できます。
●①・②をご使用ください。

③ ④

ナチュラルPOPボード�� ■タ3
外寸 ①ブラウン ②ナチュラル 価格

A5 150×210 1-1920-01011541470
1-1920-0201
1541480 ￥850

A4 210×297 1-1920-01021541490
1-1920-0202
1542500 ￥970

材質：木製
●�チョーク・マーカー兼用ポップボード、マグネットも使用可能。
●両面タイプ

⑥

⑦ ⑧

⑤



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。
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①�ダブルスタンドポスター掛�
クローム�（TW型）� ■ｾ1

ページコード 商品コード 価格
40728 1-1921-0101 5677130 ￥1,800
外寸：400×H300〜H500 
ベース：135×135
材質：�スチールクロームメッキ仕上 

クリップ：滑り止め樹脂付

⑥
POPスタンド�� ■ｻ1

ページコード 外寸 商品コード 価格
⑥PS500 1-1921-0601 φ100×Ｈ100 6834100 ￥500
⑦PS750 1-1921-0701 φ100×Ｈ400 6834200 ￥750
材質：ABS樹脂

●�開 口 部は8〜10㎜の
ボードやカードケース等
をらくらく挟みます。

支柱は360 自゚由に回ります。クリップ部を下に曲げて
ご使用ください。

●折たたみが可能です。

⑦

②�ポップ＆パネルスタンド�■セ1
ページコード 商品コード 価格

49827 1-1921-0201 5677140 ￥740
外寸：250×H450～H720 
ベース：135×135
材質：スチール、クロームメッキ仕上
センター／コーナー兼用（ベース部）

㉔�プライサー収納ラック� ■ﾀ1
ページコード 商品コード 価格

1091307 1-1921-2401 1941360 ￥8,400
外寸：550×196×H586
材質：�本体／スチール、ビニールコーティング
付属品：�仕切板2枚、ボードアンカー2ケ
●�デジタルプライサーやPOPケースを収納できます。
●�置き型、吊り下げどちらでもご使用できます。

⑰⑯
⑱ ⑲ ⑳ ㉑

ターンプライス�（U型カードタイプ）�■ｻ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

⑯UC100L 1-1921-1601 50×H200 6834300 ￥350
⑰UC50L 1-1921-1701 50×H150 6834400 ￥330
⑱UC50 1-1921-1801 50×H100 6834500 ￥300

●�カード式プライスカードに最適です。 
支柱は360°自由に回ります。

ターンプライス�（ボードクリップ）�� ■ｻ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

⑲BC100L 1-1921-1901 80×H210 6834600 ￥420
⑳BC50L 1-1921-2001 80×H160 6834700 ￥400
㉑BC50 1-1921-2101 80×H100 6834800 ￥350

●�クリップ式なので薄いものから厚いものまで幅広くご利用いただけます。 
支柱は360°自由に回ります。

⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

クリアベース�POP立て�� ■ﾅ1
ページコード 外寸 クリップ開口 クリップ幅 商品コード 価格

⑧CB-1 1-1921-0801 φ85×H150 10  80 3858800 ￥360
⑨CB-2 1-1921-0901 φ85×H100 10  80 3858810 ￥340
⑩CB-3 1-1921-1001 φ50×H  45 10  60 3858820 ￥240
⑪CB-4 1-1921-1101 φ50×H140 0.4 27 3858830 ￥240
⑫CB-5 1-1921-1201 φ50×H  90 0.4 27 3858840 ￥230
⑬CB-6 1-1921-1301 φ50×H160 10  22 3858850 ￥270
⑭CB-7 1-1921-1401 φ50×H110 10  22 3858860 ￥260
⑮CB-8 1-1921-1501 φ50×H  55 10  22 3858870 ￥200

●マジカルジョイント採用で自由な角度に曲げられます。

㉒�マグネットボードホルダー�■ｾ7
ページコード 商品コード 価格

49836 1-1921-2201 7635400 ￥750
外寸：80×48×H100
ベース：48×48
材質：�ホルダー／ABS　マグネット／スチール

㉓�スライドマグネットボードホルダー�■ｾ7
ページコード 商品コード 価格

49832 1-1921-2301 7635500 ￥920
外寸：80×H220～H340　ベース：48×48
材質：本体／�ABS、マグネット、ステンレス、スチールクロームメッキ
●高さ調節が可能なスライド式

③�ポップ＆パネルスタンド��
ブラック� ■セ3

ページコード 商品コード 価格
49827BLK 1-1921-0301 1542530 ￥740
外寸：250×H450～720
ベース：135×135
材質：スチール、クロームメッキ仕上

クリップPOPスタンド�� ■セ3
ページコード 商品コード 価格

④クローム�30385 1-1921-0401 1542540 ￥780
⑤ブラック�30385BLK 1-1921-0501 1542550 ￥780
外寸：80×H360～570
ベース：135×135
材質：本体／スチール、クロームメッキ仕上

④ ⑤
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80㉙�ツインクリップ�（50ケ入）�■ｾ1
ページコード 商品コード 価格

12027 1-1922-2901 3827100 ￥1,500
外寸：8×H48 

材質：�ゴールド／オールステンレス（24K金メッキ）　シルバー／オールステンレス（鏡面磨き） 
ブラック／オールステンレス（アクリル樹脂塗装）

同時に2つのPOPを表示可能

リングスタンド�� ■ﾅ1
外寸 ゴールド 価格 シルバー 価格 ブラック 価格

⑨TO-� 3 85×70×H  30 1-1922-09013814500 ￥580 1-1922-0902
3814550 ￥340 1-1922-0903

3814600 ￥460

⑩TO-� 6 85×70×H  60 1-1922-10013814510 ￥580 1-1922-1002
3814560 ￥340 1-1922-1003

3814610 ￥480

⑪TO-10 85×70×H100 1-1922-11013814520 ￥580 1-1922-1102
3814570 ￥340 1-1922-1103

3814620 ￥500

⑫TO-20 85×70×H200 1-1922-12013814530 ￥620 1-1922-1202
3814580 ￥340 1-1922-1203

3814630 ￥520

⑬TO-30 85×70×H300 1-1922-13013814540 ￥640 1-1922-1302
3814590 ￥360 1-1922-1303

3814640 ￥540

ツインリング�スタンド�� ■ﾅ1
外寸 ゴールド 価格 シルバー 価格 ブラック 価格

⑭TW-� 5 70×85×H  50 1-1922-14013868500 ￥800 1-1922-1402
3868300 ￥600 1-1922-1403

3868400 ￥800

⑮TW-10 70×85×H100 1-1922-15013868800 ￥800 1-1922-1502
3868600 ￥600 1-1922-1503

3868700 ￥800

⑯TW-20 70×85×H200 1-1922-16013869100 ￥850 1-1922-1602
3868900 ￥600 1-1922-1603

3869000 ￥850

⑨ ⑩ ⑪

⑫

⑬

⑭ ⑮ ⑯

POPコーン�36023� ■ｾ1
ページコード 商品コード 価格

㉔ブルー　 1-1922-2401 3827110 ￥390
㉕グリーン 1-1922-2501 3827120 ￥390
㉖ピンク　 1-1922-2601 3827130 ￥390
㉗レッド　 1-1922-2701 3827140 ￥390
㉘イエロー 1-1922-2801 3827150 ￥390
外寸：φ75×H140　材質：ポリプロピレン
※クリップ挟み巾5㎜厚まで

㉔ ㉕ ㉖ ㉗ ㉘

① ② ③ ④
えいむ�L型�カード立て� ■ｶ1

外寸 商品コード 価格 替紙（50枚入） 価格

①LP-1�大　 100×68 1-1922-01014719300 ￥200 1-1922-0102
4719310 ￥380

②LP-2�中　   86×58 1-1922-02014719400 ￥180 1-1922-0202
4719410 ￥320

③LP-3�小　   76×50 1-1922-03014719500 ￥150 1-1922-0302
4719510 ￥290

④LP-4�ミニ   60×35 1-1922-04014719600 ￥120 1-1922-0402
4719610 ￥270

●タテ・ヨコ使用可能です。
●別売で替紙がございます。

⑤ ⑥ ⑦

クリスタル�カード立て � ■ｻ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

⑤UC1-1 1-1922-0501 100×H65 4593300 ￥170
⑥UC2-1 1-1922-0601   80×H50 4593400 ￥140
⑦UC3-1 1-1922-0701   65×H45 4593500 ￥120

●�パネルの角度が変えられます。

⑧�マルチカードケース（10枚入）�■ﾏ1
ページコード 商品コード 価格

PE-100-ALL 1-1922-0801 0581660 ￥1,400
外寸：140×H63
●�曲げの角度を自由に変える事ができ、置き式、下げ式、掛け

式等に対応できます。
※カードは付いておりません。

ニューリングスタンド�� ■ﾅ1
高さ ゴールド 価格 シルバー 価格

⑰ET-� 60 H  60 1-1922-17010596300 ￥700 1-1922-1702
0596200 ￥380

⑱ET-100 H100 1-1922-18010596500 ￥740 1-1922-1802
0596400 ￥400

⑲ET-180 H180 1-1922-19010581800 ￥780 1-1922-1902
0581700 ￥420

材質：�ステンレス　ゴールド／ゴールドメッキ
※カードは付いておりません。

⑰ ⑱ ⑲

㉑�えいむ�リングカード立て�■ｶ1
ページコード 商品コード 価格

SP-205 1-1922-2101 4721600 ￥350
外寸：φ90×H300
●�用途に応じてカット、折り曲げ、取りはずし自由自在です。
※カードは付いておりません。

⑳�えいむ�カードスタンド��■ｶ1
ページコード 商品コード 価格

CS-309 1-1922-2001 8494830 ￥150
外寸：φ40×60
●吸盤付きのカードスタンド

㉓万能カード立て�� ■ｾ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

大�07801 1-1922-2301 55×H44 5716700 ￥120
中�07802 1-1922-2302 35×H28 5716800 ￥90
小�07803 1-1922-2303 24×H24 5716900 ￥65
材質：スチール

�

㉒フリーカード立て�� ■ﾅ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

59504 大 1-1922-2201 35×45×H31 3827160 ￥74
59505 小 1-1922-2202 25×35×H25 3827170 ￥70
材質：スチールクロームメッキ
●力を加えるだけで角度調節可能

㉒
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シンビ�クリップ型メニューボード�CLIPME-1��■サ3
ページコード 商品コード 価格

③茶 1-1923-0301 1019540 ￥1,500
④白木 1-1923-0401 1019550 ￥1,500
230×335　材質：�茶／MDF　白木／合板　金具／スチールメッキ
●A-4対応 

③ ④

シンビ�コルク調ハンドル付メニューブック��
CMB-1� ■サ3

ページコード 商品コード 価格
⑧グレー 1-1923-0801 1019560 ￥1,900
⑨薄茶 1-1923-0901 1019570 ￥1,900
⑩黒 1-1923-1001 1019580 ￥1,900
232×373（A4 2ページ仕様）
材質：PVCレザー　透明部／耐熱PET

シンビ�コルク調ハンドル付メニューブック��
CMB-2� ■サ3

ページコード 商品コード 価格
⑪グレー 1-1923-1101 1019590 ￥3,800
⑫薄茶 1-1923-1201 1022200 ￥3,800
⑬黒 1-1923-1301 1022210 ￥3,800
232×373（A4 4ページ仕様）
材質：PVCレザー　透明部／耐熱PET

⑪
⑧

⑫
⑨

⑬
⑩

※�㉒㉓は使用例です。�
商品は無地になります。

㉔�桧風ネタプレート
ページコード 商品コード 価格

EN-1 1-1923-2401 0806500 ￥230
外寸：60×250
材質：塩化ビニール

白木 メニュー板�� ■ｶ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

⑭特大 1-1923-1401 80×450 2486700 ￥790
⑮大　 1-1923-1501 70×400 2486800 ￥610
⑯中　 1-1923-1601 55×320 2486900 ￥520
⑰小　 1-1923-1701 50×280 2487000 ￥400

焼杉 メニュー板�� ■ｶ3
ページコード 外寸 商品コード 価格

⑱特大 1-1923-1801 75×450 2487100 ￥780
⑲大　 1-1923-1901 65×390 2487200 ￥560
⑳中　 1-1923-2001 60×330 2487300 ￥490
㉑小　 1-1923-2101 50×240 2487400 ￥370

⑭ ⑰⑯⑮

⑱ ⑲ ⑳ ㉑

㉓�シンビ�和風��
メニュープレート� ■ｻ3

ページコード 商品コード 価格
道草-28 1-1923-2301 5390000 ￥1,200
外寸：95×450
材質：焼杉製

㉒�シンビ�和風��
メニュープレート�黒� ■ｻ3

ページコード 商品コード 価格
道草-12 1-1923-2201 5901200 ￥250
外寸：70×300
材質：塩化ビニール

EBM�木製�バインダー�L� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

①ヒノキ 1-1923-0101 1203300 ￥4,800
②チーク 1-1923-0201 1203310 ￥4,800
外寸：235×320
●�止め具部分は皮製のマグネット式

②①

天然素材のぬくもり溢れる木製バインダー

⑤
えいむ�バンド式メニューボード�BMB-A4��■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
⑤ブラック 1-1923-0501 1162580 ￥2,200
⑥ナチュラル 1-1923-0601 1162590 ￥2,200
⑦ブラウン 1-1923-0701 1162700 ￥2,200
230×320　材質：木製

⑥ ⑦

㉒ ㉓ ㉔



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。
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ラミネートフィルム�150ミクロン�� ■ｻ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

④名刺サイズ� 100枚入 1-1924-0401   60×  95 3061760 ￥440
⑤写真Lサイズ� 100枚入 1-1924-0501   95×135 3061770 ￥1,040
⑥はがきサイズ�100枚入 1-1924-0601 106×154 3061780 ￥1,260
⑦B5サイズ� 100枚入 1-1924-0701 188×263 3061790 ￥3,200
⑧A4サイズ� 100枚入 1-1924-0801 216×303 3061800 ￥3,700
⑨B4サイズ� 100枚入 1-1924-0901 263×370 3061810 ￥6,000
⑩A3サイズ� � 50枚入 1-1924-1001 303×426 3061820 ￥4,000
材質：ポリエステル、PVC
●�仕上がりのコシが強く、折れ曲がりに強い、厚さ150ミクロンのラミネートフィルム

⑦

⑧

④ ⑤ ⑥

⑨ ⑩

③�ラミネーター�A3� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

LTA32W 1-1924-0301 3061741 ￥13,300
外寸：494×165×H108
電源：AC100V（50/60Hz）
消費電力：A3／500Ｗ　A4／400Ｗ
重量：2.8㎏
待機時間：約6分
最大ラミネート幅：320
最大ラミネート厚：0.6
●�縦型トレーが付いたことで十分な奥行きがない狭い場
所でもラミネートすることができ、挿入トレーと排出トレー
が折りたためるのでコンパクトに収納できます。

①�ラミネーター�A3�ホワイト�■ﾀ1
ページコード 商品コード 価格

L204A3W 1-1924-0101 1594600 ￥13,500
外寸：481×158×H80
電源：単相100V
消費電力：480W
重量：2.8㎏
待機時間：約6分
最大ラミネート幅：320
最大ラミネート厚：0.6
●�自動パワーオフ機能（60分）
●�詰まった時もレバーを引くだけでフィルムを取り除けます。

②�ラミネーター�A4�ホワイト�■ﾀ1
ページコード 商品コード 価格

L205A4W 1-1924-0201 1594800 ￥9,500
外寸：380×158×H80
電源：単相100V
消費電力：420W
重量：2.3㎏
待機時間：約6分
最大ラミネート幅：230
最大ラミネート厚：0.6
●�自動パワーオフ機能（60分）
●�詰まった時もレバーを引くだけでフィルムを取り除けます。

メニューパネル ＆ フレームパネル

パネル用スタンド�� ■ｴ1
外寸 コルク 黒 青 緑 ピンク 黄 価格

⑭大 80×145×H70 1-1924-1401
7627700

1-1924-1402
7627800

1-1924-1403
7627400

1-1924-1404
7627500

1-1924-1405
7627300

1-1924-1406
7627600 ￥1,140

⑮小 50×145×H32 1-1924-1501
6788900

1-1924-1502
6788800

1-1924-1503
6788700

1-1924-1504
6789100

1-1924-1505
6789000

1-1924-1506
6789200 ￥780

メニュー幅：5㎜　大：Ａ4・Ｂ4サイズ適合　小：A5・B5サイズ適合
※写真はコルクです。 ※写真はブラックです。

差し替えが自由にできます。

�� ■ｴ5
コルク 黒 青 緑 ピンク 黄 価格

⑪メニューパネル 1-1924-1101
6321700

1-1924-1102
6321800

1-1924-1103
6321900

1-1924-1104
6322000

1-1924-1105
6322100

1-1924-1106
6322200 ￥580

⑫タイトルパネル 1-1924-1201
6788300

1-1924-1202
6788200

1-1924-1203
6788100

1-1924-1204
6788500

1-1924-1205
6788400

1-1924-1206
6788600 ￥580

外寸：205×278（B5サイズ）
※⑫は⑪の「MENU」文字がないタイプですので店名や“ランチメニュー”等のタイトルを自由に入れられます。

⑬フレームパネル�� ■ｴ1
外寸 コルク 黒 青 緑 ピンク 黄 価格

B4 386×280 1-1924-1301
6322300

1-1924-1304
6322400

1-1924-1308
6322500

1-1924-1312
6322600

1-1924-1316
6322700

1-1924-1320
6322800 ￥640

A4 320×232 1-1924-1302
6322900

1-1924-1305
6323000

1-1924-1309
6323100

1-1924-1313
6323200

1-1924-1317
6323300

1-1924-1321
6323400 ￥520

B5 278×204 1-1924-1303
6323500

1-1924-1306
6323600

1-1924-1310
6323700

1-1924-1314
6323800

1-1924-1318
6323900

1-1924-1322
6324000 ￥440

A5 232×170 ――― 1-1924-1307
6324200

1-1924-1311
6324300

1-1924-1315
6324400

1-1924-1319
6324500

1-1924-1323
6324600 ￥340

●使い方はいたって簡単！コピーサイズ用紙（A5,B5,A4,B4）にワープロやパソコンでメニューを印刷し、
横から挿入するだけ。

●差し換えは自在ですから、洋食、喫茶、食堂のみならず、おすすめ品、季節メニューの紹介など巾広く 
お使いいただけます。

●いずれのタイプも記入用紙2枚入。静電気防止タイプシート使用

青⑪

青⑫

黒

緑 黄

コルク ピンク

⑬

⑭ ⑮



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。

ご注文の際は、
ページ・番号・商品コードをご記入ください。1925 会計伝票
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①�単式�会計伝票��
（100枚つづり・40冊入）

ページコード 商品コード 価格
K401 1-1925-0101 8566100 ￥5,600
外寸：75×87

②�単式�会計伝票�
（100枚つづり・20冊入）

ページコード 商品コード 価格
K402 1-1925-0201 8566200 ￥3,400
K402N�
ナンバー入り 1-1925-0202 8566300 ￥3,400
外寸：70×120

③�単式�会計伝票�
（100枚つづり・20冊入）

ページコード 商品コード 価格
K403 1-1925-0301 8566400 ￥3,700
K403N�
ナンバー入り 1-1925-0302 8566500 ￥3,700
外寸：70×150

④�単式�会計伝票�
（100枚つづり・20冊入）�
コーヒー�

ページコード 商品コード 価格
K404 1-1925-0401 8566600 ￥3,700
K404N�
ナンバー入り 1-1925-0402 8566700 ￥3,700
外寸：70×150

⑫�会計伝票�単式ミシン入り�
（領収書付）�
（100枚つづり・20冊入）

ページコード 商品コード 価格
K501 1-1925-1201 8567700 ￥4,500
K501N�
ナンバー入り 1-1925-1202 8567800 ￥4,500

外寸：75×177

単式会計伝票
（天糊）

⑬�会計伝票�単式ミシン入り��
（領収書付）��
（100枚つづり・20冊入）�
消費税対応�

ページコード 商品コード 価格
K511 1-1925-1301 8568300 ￥4,100
外寸：75×177 

⑭�勘定書付�デザイン�
お会計票�製本タイプ�
アンティーク��
（100枚・20冊入り）�単式�■ﾅ1

ページコード 商品コード 価格
2101 1-1925-1401 3997300 ￥4,000
外寸：70×177

⑮�勘定書付�デザイン�
お会計票�製本タイプ�
和紙風��
（100枚・20冊入り）�単式�■ﾅ1

ページコード 商品コード 価格
2102 1-1925-1501 3997400 ￥4,200
外寸：70×177

単式伝票
　シンプルな１枚ものの伝票です。お客様のオーダーが一度で決まるお店向きの伝票です。＜喫茶店・うどん・蕎麦屋など＞
単式伝票勘定書付
　お客様に会計金額だけを渡し、口に出さず請求金額を伝える事ができます。（この場合は明細を載せません）＜寿司店、スナックなど＞

▽のりづけ

⑪�えいむ�お会計伝票��
（100枚入）�単式�� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
PS-04 1-1925-1101 8495100 ￥120
外寸：70×150
※英字

▽のりづけ

▽のりづけ

▽のりづけ ▽のりづけ

▽のりづけ

⑤�単式�会計伝票��
（100枚つづり・20冊入）

ページコード 商品コード 価格
K405 1-1925-0501 8566800 ￥4,300
外寸：75×177

⑥�単式�会計伝票��
（100枚つづり・20冊入）

ページコード 商品コード 価格
K406 1-1925-0601 8022000 ￥4,300
外寸：75×177

▽のりづけ

⑦�単式�会計伝票��
（100枚つづり・20冊入）

ページコード 商品コード 価格
K408 1-1925-0701 8566900 ￥3,700
K408N
ナンバー入り 1-1925-0702 8567000 ￥3,700
外寸：70×120

⑧�単式�会計伝票�
（100枚つづり・20冊入）

ページコード 商品コード 価格
K410 1-1925-0801 8567200 ￥5,400
K410N
ナンバー入り 1-1925-0802 8567300 ￥5,400
外寸：75×177

▽のりづけ

▽のりづけ

⑨��単式�会計伝票��
（100枚つづり・20冊入）�
消費税対応

ページコード 商品コード 価格
K412 1-1925-0901 8567400 ￥2,900
外寸：70×120

⑩��単式�会計伝票��
（100枚つづり・20冊入）�
消費税対応

ページコード 商品コード 価格
K416 1-1925-1001 8567600 ￥3,900
外寸：75×177

▽のりづけ

▽のりづけ

▽のりづけ

▶

▽のりづけ

▶

▼のりづけ部
▶ミシン目（切り離し部）

①

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

③

⑨

⑫

②

④

⑩

⑬ ⑭ ⑮



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。

ご注文の際は、
ページ・番号・商品コードをご記入ください。 1926会計伝票

棚
・
作
業
台

バ
ス
ボ
ッ
ク
ス
・

洗
浄
ラ
ッ
ク

カ
ー
ト
・
台
車

ユ
ニ
フ
ォ
ー
ム

メ
ニ
ュ
ー
・

卓
上
サ
イ
ン

福
祉
・
養
育
用
品

店
舗
備
品
・

イ
ン
テ
リ
ア

店
舗
備
品
・

防
災
用
品

81

82

83

84

77

78

79

80

単式会計伝票（天糊）
シンプルな１枚ものの伝票です。お客様のオーダーが一度で決まるお店向きの伝票です。＜喫茶店・うどん・蕎麦屋など＞

▼のりづけ部
▶ミシン目（切り離し部）

複写会計伝票（天糊）
お客さまのオーダーが一度で決まらず追加オーダーが多い場合や厨房と客席が離れている場合に使用します。＜居酒屋、焼肉店、レストランなど＞

お会計票�2枚複写�300組�� ■ﾅ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

⑩2027 1-1926-1001 70×150 3997700 ￥1,260
⑪2039 1-1926-1101 70×175 3997800 ￥1,490
⑫2018 ミシン目入り 1-1926-1201 84×184 3997900 ￥2,470
⑬3250 ミシン目入り 1-1926-1301 84×200 3998000 ￥2,660
※⑫は1枚目にミシン目6本入り
※⑬は1枚目にミシン目12本入り

▽のりづけ ▽のりづけ

▶

▶

▶

▶
▶
▶

⑫

▶
▶

▶
▶
▶
▶
▶
▶
▶
▶
▶
▶ ⑬⑩

▽のりづけ

⑪

▽のりづけ

お会計票（100枚つづり・5冊入）� ■ﾅ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

③テ-374N お会計票�単式 1-1926-0301 75×177 8609400 ￥630
④テ-375N お会計票（勘定書付き）�単式 1-1926-0401 75×177 8609500 ￥630
⑤テ-376N お会計票（勘定書付き）�単式 1-1926-0501 75×177 8609600 ￥630

▽のりづけ

③

▽のりづけ

▶

④

▽のりづけ

▶

⑤

単式�会計伝票�（100枚つづり・10冊入）
ページコード 外寸 商品コード 価格

①S-02 1-1926-0101 75×177 8595700 ￥1,500
②S-01 1-1926-0201 70×150 8595600 ￥1,200

▽のりづけ

▽のりづけ

① ②

⑥�単式会計伝票�
（100枚つづり・10冊入）

ページコード 商品コード 価格
1011A 1-1926-0601 8280790 ￥1,500
外寸：75×130

▽のりづけ

⑧�オーダーメモ�100枚入�■ﾅ1
ページコード 商品コード 価格

2111 1-1926-0801 3992710 ￥170
外寸：70×120
●単式、製本タイプです。

▽のりづけ

⑦�単式会計伝票��
（100枚つづり・10冊入）

ページコード 商品コード 価格
1012B 1-1926-0701 8280800 ￥1,400
外寸：62×130

▽のりづけ

⑨�単式�会計伝票��
（100枚つづり・10冊入）

ページコード 商品コード 価格
S-06 1-1926-0901 1545950 ￥1,700
外寸：74×125
●�クラフト紙使用のお洒落な英文タイプ会計票

▽のりづけ

⑭�会計伝票��
No入�1～50�（10冊入）

ページコード 商品コード 価格
S-20AN 1-1926-1401 1545980 ￥3,850
外寸：78×210
2枚複写50組
●�居酒屋さん向けNo入り多状ミシン伝票

▽のりづけ

▶
▶
▶
▶
▶
▶
▶
▶
▶

⑮�会計伝票��
No入�1～50�（10冊入）

ページコード 商品コード 価格
S-20BN 1-1926-1501 1555580 ￥5,000
外寸：85×210
2枚複写50組
●�居酒屋さん向けNo入り多状ミシン伝票

▽のりづけ

▶
▶
▶
▶
▶
▶
▶
▶
▶



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。

ご注文の際は、
ページ・番号・商品コードをご記入ください。1927 会計伝票
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▼のりづけ部
▶ミシン目（切り離し部）

③�シンビ�お会計伝票��
洋風�単式� ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
伝票-1 1-1927-0301 5377700 ￥100
外寸：65×125
100枚つづり

④�シンビ�お会計伝票��
洋風�単式� ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
伝票-3 1-1927-0401 5377900 ￥120
外寸：70×150
100枚つづり

⑤�シンビ�お会計伝票��
洋風 単式� ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
伝票-7 1-1927-0501 5378300 ￥160
外寸：75×177
100枚つづり

▽のりづけ

▽のりづけ

▽のりづけ

⑥�シンビ�お会計伝票��
和風�単式� ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
伝票-2 1-1927-0601 5377800 ￥100
外寸：65×125
100枚つづり

⑦�シンビ�お会計伝票��
和風�単式� ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
伝票-8 1-1927-0701 5378400 ￥160
外寸：75×177
100枚つづり

▽のりづけ

▽のりづけ

⑧�シンビ�お会計伝票��
洋風�2枚複写� ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
伝票-9 1-1927-0801 5378500 ￥380
外寸：85×190
2枚複写50組
※1枚目にミシン目6本入り

⑨�シンビ�お会計伝票��
洋風�2枚複写� ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
伝票-13 1-1927-0901 7754700 ￥400
外寸：86×190
2枚複写50組
※1枚目にミシン目12本入り

▽のりづけ

▶
▶
▶
▶
▶
▶

▽のりづけ

▶

▶
▶
▶
▶
▶
▶
▶
▶
▶
▶

▶

⑩�シンビ�お会計伝票��
2枚複写� ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
伝票-11 1-1927-1001 7232500 ￥560
外寸：97×217
2枚複写50組
※1枚目にミシン目8本入り

▽のりづけ

▶
▶

▶
▶
▶
▶
▶
▶

⑪�シンビ�お会計伝票��
和風�2枚複写� ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
伝票-10 1-1927-1101 5378600 ￥380
外寸：85×190
2枚複写50組
※1枚目にミシン目6本入り

▽のりづけ

▶
▶
▶
▶
▶
▶

⑫�シンビ�お会計伝票��
和風�2枚複写� ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
伝票-15 1-1927-1201 5316350 ￥380
外寸：85×190
2枚複写50組
※1枚目にミシン目10本入り

▽のりづけ

▶
▶
▶
▶
▶
▶
▶
▶
▶
▶

⑬�シンビ�お会計伝票���
英文�2枚複写�175×80� ■ｻ7

ページコード 商品コード 価格
伝票-17 1-1927-1301 5378800 ￥3,800
外寸：80×175
2枚複写500組 
※1枚目にミシン目9本入り

◁
の
り
づ
け

▶

▶

▶

▶

▶

▶

▶

▶
▶

ココがめくれる !

②�単式�会計伝票�消費税対応��
（100枚つづり・10冊入）

ページコード 商品コード 価格
S-06E 1-1927-0201 1545940 ￥2,350
外寸：75×177
●�英文タイプの勘定書付き伝票

▽のりづけ

①�単式�会計伝票��
（100枚つづり・10冊入）

ページコード 商品コード 価格
S-03 1-1927-0101 1545960 ￥1,600
外寸：75×177
●�焼き鳥、串や、炉端焼き店用行数の多い会計票

▽のりづけ

③ ④ ⑤



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。

ご注文の際は、
ページ・番号・商品コードをご記入ください。 1928会計伝票
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⑪�オーダーメモ�300枚入 ■ﾅ1

ページコード 商品コード 価格
2211 1-1928-1101 3992720 ￥1,800
外寸：80×185 
●2枚複写・セットタイプです。

ノンカーボン複写会計伝票（天糊） ▼のりづけ部
▶ミシン目（切り離し部）

①�複写会計伝票�
2P50組（10冊入）

ページコード 商品コード 価格
P7-F 1-1928-0101 8280810 ￥5,400
外寸：85×190

②�複写会計伝票�
2P50組（10冊入）

ページコード 商品コード 価格
P8-G 1-1928-0201 8280820 ￥5,400
外寸：85×210

③�複写会計伝票�
2P50組（10冊入）

ページコード 商品コード 価格
P11 1-1928-0301 8280830 ￥2,750
外寸：77×210

④�複写会計伝票�
2P50組（10冊入）

ページコード 商品コード 価格
FK-4004 1-1928-0401 8280840 ￥3,000
外寸：85×208

⑫�お会計票（5冊パック）�
（ノンカーボン複写�
切り取りミシン入り） � ■ﾅ1

ページコード 商品コード 価格
テ-380 1-1928-1201 8609700 ￥1,680
外寸：88×188
50組×5冊

⑬�お会計票（5冊パック）�
（ノンカーボン複写）� ■ﾅ1

ページコード 商品コード 価格
テ-382 1-1928-1301 8609800 ￥1,130
外寸：75×177
50組×5冊

▽のりづけ

▽のりづけ
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▶
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▶
▶
▶
▶
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▶

▽のりづけ
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▶
▶
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⑥�会計伝票��
（10冊入）�2枚複写50組

ページコード 商品コード 価格
S-20A 1-1928-0601 8595800 ￥2,550

（レストラン・居酒屋用）
外寸：78×210
1枚目  ミシン10本
2枚目  ミシンなし

⑤�会計伝票�
（10冊入）�2枚複写50組

ページコード 商品コード 価格
S-20B 1-1928-0501 8595900 ￥4,730

（レストラン・居酒屋用） 
1枚目ミシン10本	 外寸：85×175
2枚目ミシンなし	 外寸：85×210

⑦�会計伝票�（10冊入）
ページコード 商品コード 価格

S-20F 1-1928-0701 8518000 ￥4,000
外寸：85×215　2枚複写50組

⑧�会計伝票�（10冊入）
ページコード 商品コード 価格

S-20C 1-1928-0801 8517900 ￥4,000
外寸：85×195　2枚複写50組

⑨�会計伝票�（10冊入）
ページコード 商品コード 価格

S-10 1-1928-0901 8517800 ￥2,600
外寸：70×175　2枚複写50組

▽のりづけ▽のりづけ
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▽のりづけ
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▽のりづけ

⑩�会計伝票�No.1～5,000
ページコード 商品コード 価格

S-10L 1-1928-1001 1545970 ￥37,000
外寸：70×175
2枚複写
●連番入りの2枚複写会計票

⑦ ⑧ ⑨



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。

ご注文の際は、
ページ・番号・商品コードをご記入ください。1929 会計伝票
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①�会計伝票�多状ミシン入り�
2枚複写�（ナンバー入り）�
（50枚組・20冊入）

ページコード 商品コード 価格
K601N 1-1929-0101 8568600 ￥11,200
外寸：87×188
1枚目 ミシン6本あり
2枚目 ミシンなし

③�会計伝票�多状ミシン入り�
2枚複写�（50枚組・20冊入）

ページコード 商品コード 価格
K605 1-1929-0301 8021800 ￥11,200
外寸：85×210
1枚目 ミシン10本あり
2枚目 ミシンなし

②�会計伝票�多状ミシン入り�
2枚複写�（50枚組・20冊入）

ページコード 商品コード 価格
K604 1-1929-0201 8568700 ￥11,200
外寸：85×210
1枚目 ミシン10本あり
2枚目 ミシンなし

⑥�会計伝票�ミシン入り�
2枚複写�（50枚組・20冊入）

ページコード 商品コード 価格
K602 1-1929-0601 8568400 ￥5,560
外寸：70×138（ミシン下サイズ）
1枚目 ミシンなし
2枚目 ミシンあり

④��会計伝票�ミシン入り�
2枚複写�（50枚組・20冊入）

ページコード 商品コード 価格
K603 1-1929-0401 8021900 ￥7,100
外寸：75×167（ミシン下サイズ）
1枚目 ミシンなし
2枚目 ミシンあり

⑤��会計伝票�ミシン入り�
2枚複写�（50枚組・20冊入）�
消費税対応

ページコード 商品コード 価格
K606 1-1929-0501 8568500 ￥6,560
外寸：75×167（ミシン下サイズ）
1枚目 ミシンなし
2枚目 ミシンあり

複写会計伝票（天糊）複写多状ミシン目入り伝票
　お客さまのオーダーが一度で決まらず追加オーダーが多い場合や厨房と客席が離れている場合に使用します。
　＜居酒屋、焼肉店、レストランなど＞

▼のりづけ部
▶ミシン目（切り離し部）

▽のりづけ
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▶

▶

▶

▶
▶

▶

⑨

①

④ ⑤

⑦ ⑧

⑥

② ③

⑩ ⑪⑫ ⑬⑭ ⑮⑯

単式�お会計票（500枚入）
ボックスタイプ�単式� ■ﾅ1

ページコード 外寸 商品コード 価格
⑨�2003 1-1929-0901 70×120 3992700 ￥600
⑩�2003N 1-1929-1001 70×120 3992800 ￥600
⑪�2007 1-1929-1101 70×150 3992900 ￥650
⑫�2007N 1-1929-1201 70×150 3993000 ￥650
⑬�2031 1-1929-1301 70×120 3996100 ￥670
⑭�2031N 1-1929-1401 70×120 3996200 ￥670
⑮�2035 1-1929-1501 75×177 3996300 ￥930
⑯�2035N 1-1929-1601 75×177 3996400 ￥930
⑰�2014 1-1929-1701 75×177 3996500 ￥780
⑱�2104�ピーチ 1-1929-1801 70×150 3996600 ￥880
⑲�2105�ソーダ 1-1929-1901 70×150 3996700 ￥880
⑳�2106�コーヒー 1-1929-2001 70×150 3996800 ￥880

※Nはナンバー入り

会計伝票ボックスタイプ
単式伝票　シンプルな１枚ものの伝票です。

お客様のオーダーが一度で決まるお店向きの伝票です。
＜喫茶店・うどん・蕎麦屋など＞

単式伝票勘定書付
お客様に会計金額だけを渡し、口に出さず請求金額を伝える事ができます。
（この場合は明細を載せません）
＜寿司店、スナックなど＞

複写ミシン目入り伝票
お客さまのオーダーが一度で決まらず追加オーダーが多い場合や
厨房と客席が離れている場合に使用します。
＜居酒屋、焼肉店、レストランなど＞

▽のりづけ
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▽のりづけ
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▽のりづけ
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⑳
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⑧�複写会計伝票��
2P500組�箱入

ページコード 商品コード 価格
PN-23 1-1929-0801 8280860 ￥4,250
外寸：77×210

⑦�複写会計伝票��
2P500組�箱入

ページコード 商品コード 価格
PN-21 1-1929-0701 8280850 ￥4,500
外寸：95×210

●�2枚1組（セット）バラで箱に入っています。
●�ページをめくったり、下敷きを入れる手間がはぶけるBOXタイプ

勘定書付�お会計票�（500枚入）
ボックスタイプ�単式� ■ﾅ1

ページコード 外寸 商品コード 価格
㉑�2012 1-1929-2101 75×177 3996900 ￥780
㉒�2012N 1-1929-2201 75×177 3997000 ￥780
㉓�2036 1-1929-2301 75×177 3997100 ￥930
㉔�2036N 1-1929-2401 75×177 3997200 ￥970

※Nはナンバー入り

㉑
㉒

㉓
㉔

▶ ▶

▽のりづけ ▽のりづけ



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。

ご注文の際は、
ページ・番号・商品コードをご記入ください。 1930会計伝票・納品書・領収証
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▼のりづけ部
▶ミシン目（切り離し部）

⑬�領収証�2枚複写��
紙幣判�（50組・20冊入）

ページコード 商品コード 価格
R202 1-1930-1301 8021300 ￥10,600
外寸：160×75（カートン160冊入）
※1枚目　ミシンなし
　2枚目　ミシンあり

▼
▷
と
じ
方
向

⑤�納品書�複写�消費税対応��
3枚複写�（50組・10冊入）

ページコード 商品コード 価格
BN903S 1-1930-0501 8569100 ￥7,200
外寸：128×193（カートン80冊入）
※1枚目　納品書（控）	 アサギ	 ミシンなし
　2枚目　請求書	 ピンク	 ミシン入り
　3枚目　納品書	 白	 ミシン入り

▶
▽とじ方向

④�納品書�複写�消費税対応��
3枚複写�（50組・10冊入）

ページコード 商品コード 価格
BN913S 1-1930-0401 8569200 ￥7,200
外寸：136×105（カートン80冊入）
※1枚目　納品書（控）	 アサギ	 ミシンなし
　2枚目　請求書	 ピンク	 ミシン入り
　3枚目　納品書	 白	 ミシン入り

▼

▷
と
じ
方
向

⑦�領収証�B7�ヨコ型�ヨコ書き��
一色刷り�単式� ■ﾅ1

ページコード 商品コード 価格
ウケ-1048NX5 1-1930-0701 8610200 ￥650
外寸：�88×125
100枚（5冊パック）

▷
の
り
づ
け

⑮�領収証�A6�ヨコ型�ヨコ書き��
二色刷り�単式� ■ﾅ1

ページコード 商品コード 価格
ウケ-1036NX3 1-1930-1501 8610100 ￥510
外寸：104×187
80枚（3冊パック）

▷
の
り
づ
け

⑭�領収証�複写タイプ��
2枚複写（50組）�� ■ﾅ1

ページコード 商品コード 価格
＃778 1-1930-1401 3998200 ￥380
外寸：85×185
※1枚目　ミシンなし
　2枚目　ミシンあり

▼

▷
と
じ
方
向

※見本は2枚目の図柄です。

⑫�デザイン領収証�レース��
ピンク�2枚複写（40組）�■ﾅ1

ページコード 商品コード 価格
＃831 1-1930-1201 3997500 ￥540
外寸：185×85
※�1枚目　ミシンなし	
2枚目　ミシンあり

▼

▷
と
じ
方
向

※見本は2枚目の図柄です。

①�出前伝票�2枚複写�
（50組・20冊入）

ページコード 商品コード 価格
K701 1-1930-0101 8569000 ￥4,880
外寸：�63×122（カートン160冊入）
※1枚目　ミシンなし
　2枚目　ミシンあり

▶
▽のりづけ

②�ブーケチェック�A柄�
（100枚つづり・5冊入）
ページコード 商品コード 価格
1-1930-0201 8280580 ￥1,700
外寸：70×175
●単式タイプ
●上質紙
●�ちょっとオシャレなチェックシート（会計伝票）

③�ご注文承り書��
2枚複写�（5冊入）

ページコード 商品コード 価格
FD-01 1-1930-0301 1555570 ￥1,750
外寸：149×91
●お弁当屋、ケーキ屋さん使用の注文請書

▼

▷
と
じ
方
向

⑧�領収証�単式�
（100枚つづり・40冊入）

ページコード 商品コード 価格
R104 1-1930-0801 8021600 ￥7,000
外寸：�87×62（カートン160冊入）

▽のりづけ ▼

▷
と
じ
方
向

※見本は2枚目の図柄です。

⑪�デザイン領収証�音符��
ブラウン�2枚複写（40組）�■ﾅ1

ページコード 商品コード 価格
＃832 1-1930-1101 3997600 ￥540
外寸：185×85
※�1枚目　ミシンなし	
2枚目　ミシンあり

⑩�領収証�2枚複写��
小切手判�（5冊入）

ページコード 商品コード 価格
R204 1-1930-1001 1545990 ￥2,500
外寸：185×85
●さくら柄の2枚複写領収書

▼

▷
と
じ
方
向

⑥�軽減税率対応領収書�1P��
（5冊入）�

ページコード 商品コード 価格
R115 1-1930-0601 1240370 ￥1,100
外寸：128×92
●軽減税率対応領収書 単式タイプ

⑨�軽減税率対応領収書�2P��
（5冊入）�

ページコード 商品コード 価格
R210N 1-1930-0901 1240380 ￥2,400
外寸：185×85
●軽減税率対応領収書 2枚複写 No入（1-50）

▷
の
り
づ
け

▼

▷
と
じ
方
向



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。

ご注文の際は、
ページ・番号・商品コードをご記入ください。1931 伝票ホルダー
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えいむ ペン差し付きロング伝票ホルダー （二ツ折り） ■ｶ7

利用最大伝票サイズ ㉚ブラック ㉛ブラウン ㉜アイボリー ㉝エンジ ㉞グリーン ㉟ブルー 価格

LBH-10 110×230 1-1931-3001
8183500

1-1931-3101
8183600

1-1931-3201
8183700

1-1931-3301
8183800

1-1931-3401
8183900

1-1931-3501
8184000 ￥1,750

LBH-11 110×240 1-1931-3002
8184100

1-1931-3102
8184200

1-1931-3202
8184300

1-1931-3302
8184400

1-1931-3402
8184500

1-1931-3502
8184600 ￥1,500

外寸：128×250　材質：PVC（塩化ビニール）

シンビ 伝票ホルダー 
（二ツ折り） MS-204 ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
㉓ブラック 1-1931-2301 6715200 ￥2,500
㉔グリーン 1-1931-2401 6715100 ￥2,500
㉕ブラウン 1-1931-2501 6715000 ￥2,500
㉖レッド　 1-1931-2601 6714900 ￥2,500
外寸：220×105　材質：合成皮革

㉓ ㉔ ㉕ ㉖ ㉗ ㉘ ㉙

シンビ 伝票クリップ  
（二ツ折り） AC-7N ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
㉗黒 1-1931-2701 5375710 ￥1,400
㉘赤 1-1931-2801 5376110 ￥1,400
㉙茶 1-1931-2901 5375810 ￥1,400
外寸：125×245　材質：ビニール
●�伝票を守りお客様のおもてなしなどに最高です。

㉚ ㉜㉛ ㉝ ㉞ ㉟ LBH-11LBH-10

クリア
三角
ポケット クリア

ポケット

マグネット

ペン差し

えいむ レザータッチ 伝票ホルダー  
（二ツ折り） BH‐102  ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
⑦グリーン 1-1931-0701 5980600 ￥1,300
⑧エンジ　 1-1931-0801 5980500 ￥1,300
⑨ブラウン 1-1931-0901 5980400 ￥1,300
⑩ブラック 1-1931-1001 5980300 ￥1,300
外寸：115×235　材質：PVC（塩化ビニール）
●右金具付・左ポケット付

⑦
⑧

⑨
⑩

<左ポケット>

えいむ ソフトビニール  
伝票ホルダー （二ツ折り） BH-5 ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
⑲ブラック 1-1931-1901 4733100 ￥850
⑳エンジ　 1-1931-2001 4733200 ￥850
�グレー　 1-1931-2101 4733300 ￥850
�ブラウン 1-1931-2201 4733400 ￥850
外寸：110×220
●両サイドポケット付

えいむ ビニール 伝票ホルダー 
（二ツ折り） BH‐101 ■ｶ3

ページコード 商品コード 価格
⑪レッド　 1-1931-1101 5980100 ￥1,100
⑫シルバー 1-1931-1201 5980200 ￥1,100
⑬ブラウン 1-1931-1301 5980000 ￥1,100
外寸：110×235
●右金具付・左ポケット付

⑪ ⑫ ⑬

えいむ ラバー 伝票ホルダー  
（二ツ折り） BH-4 ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
⑭エンジ　 1-1931-1401 4733600 ￥1,000
⑮ブルー　 1-1931-1501 7696300 ￥1,000
⑯ブラウン 1-1931-1601 7696200 ￥1,000
⑰ブラック 1-1931-1701 4733500 ￥1,000
⑱グリーン 1-1931-1801 7696100 ￥1,000
外寸：102×220　材質：合成紙
●右ポケット付

⑲ ⑳ �
�

⑭

⑮

⑯
⑰ ⑱

<左ポケット> <両サイドポケット><右ポケット>

①
②

えいむ グルーブ 伝票ホルダー  
（二ツ折り） BH-110  ■ｶ3

ページコード 商品コード 価格
①イエロー 1-1931-0101 5522800 ￥1,400
②ブラウン 1-1931-0201 5522900 ￥1,400
③グリーン 1-1931-0301 5523000 ￥1,400
④レッド 1-1931-0401 5523100 ￥1,400
⑤ブラック 1-1931-0501 5523200 ￥1,400
⑥ブルー 1-1931-0601 5523300 ￥1,400
外寸：115×235　材質：PVC（塩化ビニール）
●右金具付・左ポケット付

<左ポケット>

③
④

⑤
⑥



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。

ご注文の際は、
ページ・番号・商品コードをご記入ください。 1932伝票ホルダー
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えいむ�伝票ホルダー� ■ｶ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

⑤大�BH-47N 1-1932-0501 100×240 5979910 ￥2,000
⑥小�BH-48N 1-1932-0601   85×200 5979920 ￥1,800
材質：MDF両面合板（ナラ材）

えいむ�伝票ホルダー� ■ｶ1
ページコード 外寸 商品コード 価格

⑦大�BH-47W 1-1932-0701 100×240 5979930 ￥2,000
⑧小�BH-48W 1-1932-0801   85×200 5979940 ￥1,800
材質：MDF両面合板（ウォルナット）

シンビ�お会計クリップ��
AC-6N�� ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
⑪黒 1-1932-1101 5375210 ￥2,000
⑫赤 1-1932-1201 5375610 ￥2,000
⑬茶 1-1932-1301 5375310 ￥2,000
外寸：125×245　材質：合成皮
●ステッチングお会計クリップ

シンビ�木製�お会計クリップ��
AC-5N�� ■サ1

ページコード 商品コード 価格
⑨ブラウン 1-1932-0901 7696910 ￥960
⑩白木　　 1-1932-1001 7697010 ￥960
外寸：100×225

⑨ ⑩

㉕�えいむ�ストロングバインダー�
BH-2� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
グレー 1-1932-2501 4733900 ￥480
外寸：90×205

えいむ�ストロングバインダー
BH-1� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
㉓ブラック 1-1932-2301 4733700 ￥430
㉔クリア　 1-1932-2401 4733800 ￥430
外寸：90×205

えいむ�ストロングバインダー
BH-3� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
㉖シルバー 1-1932-2601 4734100 ￥580
㉗ゴールド 1-1932-2701 4734000 ￥580
外寸：90×205

えいむ�シンプルバインダー� ■ｶ1
外寸 ㉘ブルー ㉙ブラウン ㉚レッド ㉛ブラック 価格

BH-16�（大）100×230 1-1932-28017697800
1-1932-2901
7697700

1-1932-3001
7697600

1-1932-3101
7697500 ￥390

BH-17�（中）  90×210 1-1932-28027698200
1-1932-2902
7698100

1-1932-3002
7698000

1-1932-3102
7697900 ￥360

材質：PVC（塩化ビニール）

㉓ ㉔

㉕ ㉖ ㉗

㉘

㉛㉚㉙

㉑

㉒

シンビ�お会計クリップ� ■ｻ1
外寸 ㉑黒 ㉒茶 価格

11N 130×190 1-1932-21015374810
1-1932-2201
5374910 ￥580

12N 110×160 1-1932-21025375010
1-1932-2202
5375110 ￥530

材質：塩化ビニール

⑱
⑲

⑳

伝票クリップ
外寸 クリア ブラウン ブラック 価格

⑱EDC-1 大 100×230 1-1932-18010798500
1-1932-1802
0801100

1-1932-1803
0801200 ￥520

⑲EDC-2 中   90×210 1-1932-19010801300
1-1932-1902
0801400

1-1932-1903
0801500 ￥500

⑳EDC-3 小   80×180 1-1932-20010801600
1-1932-2002
0801700

1-1932-2003
0801800 ￥480

材質：ABS

コンパクト�Cボード�伝票クリップ�№140�■ﾅ1
ページコード 商品コード 価格

⑭イエロー 10603YLW 1-1932-1401 3856600 ￥300
⑮ブルー　 10603BLU 1-1932-1501 3856300 ￥300
⑯レッド　 10603RED 1-1932-1601 3856500 ￥300
⑰グリーン 10603GRN 1-1932-1701 3856400 ￥300
外寸：90×200　材質：PVC（塩化ビニール）

⑭

⑮ ⑯

⑰

⑤ ⑥

⑦ ⑧

㉓〜㉗材質：PVC（塩化ビニール）

⑫⑪ ⑬

天然素材のぬくもり溢れる木製バインダー

EBM�木製�伝票バインダー�S� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

①ウォールナット 1-1932-0101 1199260 ￥1,800
②ヒノキ 1-1932-0201 1199270 ￥2,000
③チーク 1-1932-0301 1199280 ￥2,000
④ローズ 1-1932-0401 1199290 ￥2,300
外寸：105×210
●�止め具は皮製のマグネット式

① ② ③ ④



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。

ご注文の際は、
ページ・番号・商品コードをご記入ください。1933 伝票ホルダー
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70

71

72

②

●�飲食店の伝票ホルダーはバックヤードの壁面にまとめて収納！
●1ポケットに2枚収納可能
※2つ折タイプや厚い物は入りませんのでご注意ください。
　（収納可能ホルダー幅〜10㎝まで）

えいむ�成型バインダー� ■ｶ1
外寸 黒 茶 価格

③大 BH-71 100×238 1-1933-03015979950
1-1933-0302
5979960 ￥360

④中 BH-72   90×220 1-1933-04015979970
1-1933-0402
5979980 ￥330

●軽くて丈夫なABS成型バインダーです。
●�クリップ中央・うら上部・側面にすべり止めギザがついております。
●伝票は厚さ約10㎜まで挟めます｡

ロイヤルボード�伝票クリップ� ■ﾅ1
外寸 ブラック ブラウン 価格

①RB-3   93×160 1-1933-01013827200
1-1933-0102
3827300 ￥780

②RB-5 105×225 1-1933-02013827400
1-1933-0202
3827500 ￥980

材質：PVC（塩化ビニール）
●マグネットで伝票をはさみます。

③

④

シンビ�お会計クリップ�� ■ｻ1
外寸 赤 茶 緑 黒 透明 価格

⑫CLIP-101 100×230 1-1933-12013256300
1-1933-1202
3256400

1-1933-1203
3256500

1-1933-1204
3256600

1-1933-1205
3256700 ￥390

⑬CLIP-102   90×210 1-1933-13013256800
1-1933-1302
3256900

1-1933-1303
3257000

1-1933-1304
3257100

1-1933-1305
3257200 ￥360

⑭CLIP-103   80×180 1-1933-14013257300
1-1933-1402
3257400

1-1933-1403
3257500

1-1933-1404
2960300

1-1933-1405
3257600 ￥340

材質：ABS

⑫ ⑬ ⑭

レザフェス�伝票挟み�
Ａ5変形ヨコ型��
1942LF� ■ﾅ1

ページコード 商品コード 価格
⑤赤 1-1933-0501 8328500 ￥1,140
⑥茶 1-1933-0601 8328510 ￥1,140
⑦黒 1-1933-0701 8328520 ￥1,140
⑧白 1-1933-0801 8328530 ￥1,140
外寸：105×230　材質：合成皮革

レザフェス�伝票挟み��
（カバー付）�Ａ5変形ヨコ型��
1952LF� ■ﾅ1

ページコード 商品コード 価格
⑨茶 1-1933-0901 8328610 ￥1,440
⑩黒 1-1933-1001 8328620 ￥1,440
⑪白 1-1933-1101 8328630 ￥1,440
外寸：105×230　材質：合成皮革
●表紙ポケット付き

⑤ ⑥ ⑦ ⑧
⑨ ⑩ ⑪

㉒ ㉓ ㉔

㉕ ㉖ ㉗

お会計ボード�� ■ﾀ1
外寸 黒 茶 青 価格

⑮SB-600 98×239×H8 1-1933-15017193900
1-1933-1502
7194000

1-1933-1503
7194100 ￥220

⑯SB-550 92×214×H8 1-1933-16017193600 ――― 1-1933-1602
7193800 ￥210

⑰SB-510 92×116×H8 1-1933-17017193300 ――― 1-1933-1702
7193500 ￥190

材質：再生樹脂
●�クリップには樹脂製バネを採用、金属パーツを使用していないので錆びません。

⑮ ⑯ ⑰
伝票クリップ�伝楽

外寸 ⑱ブラウン ⑲ブラック ⑳グレー ㉑レッド 価格

大 100×230 1-1933-18011474200
1-1933-1901
1474300

1-1933-2001
1474400

1-1933-2101
1474500 ￥740

小   80×180 1-1933-18021474600
1-1933-1902
1474700

1-1933-2002
1474800

1-1933-2102
1474900 ￥660

材質：ABS
●�下から伝票を差し込むだけで、楽にクリップする事ができます。
●�クリップ内にゴム製のヒゲが有り薄い伝票でもしっかり挟める構造になっています。

伝票伝票

クリップ部拡大図

⑲⑱ ㉑⑳

伝票ホルダー壁掛収納�（5P）�W-410��■ﾅ1
ページコード 商品コード 価格

㉒オフホワイト 1-1933-2201 7694400 ￥1,500
㉓ブラウン 1-1933-2301 7694410 ￥1,500
㉔ブラック 1-1933-2401 7694420 ￥1,500
外寸：135×H800
材質：�PVC（塩化ビニール）　スチール三角環（黒メッキ）
耐荷重：0.6㎏

伝票ホルダー壁掛収納�（4P）�W-411��■ﾅ1
ページコード 商品コード 価格

㉕オフホワイト 1-1933-2501 7694500 ￥1,300
㉖ブラウン 1-1933-2601 7694510 ￥1,300
㉗ブラック 1-1933-2701 7694520 ￥1,300
外寸：240×H420
材質：�PVC（塩化ビニール）　スチール三角環（黒メッキ）
耐荷重：1㎏

㉘�伝票ホルダー壁掛収納��
（8P）�W-412��
オフホワイト�

ページコード 商品コード 価格
1-1933-2801 7694600 ￥1,800

外寸：240×H670
材質：�PVC（塩化ビニール） 

スチール三角環（黒メッキ）
耐荷重：1㎏

■ﾅ1

①



●このカタログに掲載されている価格は、2021年４月１日現在のもので、税抜価格です。　●価格・仕様は予告なしに変更する場合があります。予めご了承ください。
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①�EBM�オーダークリッパー�据置用
ページコード 外寸 商品コード 価格

14インチ 1-1934-0101 φ355×H330 クリップ12ヶ付 5887200 ￥40,000
18インチ 1-1934-0102 φ460×H330 クリップ16ヶ付 0945000 ￥46,200
23インチ 1-1934-0103 φ585×H330 クリップ20ヶ付 6853500 ￥50,000

④�EBM�オーダークリッパー�Ａ型�クリップ式�
ページコード 外寸 商品コード 価格

  450型 1-1934-0401    450×80 クリップ  6 ヶ付 6853800 ￥9,000
  600型 1-1934-0402    600×80 クリップ  8 ヶ付 3138700 ￥11,000
  750型 1-1934-0403    750×80 クリップ10ヶ付 6853900 ￥12,500
  900型 1-1934-0404    900×80 クリップ12ヶ付 3138800 ￥16,000
1200型 1-1934-0405 1,200×80 クリップ16ヶ付 3138900 ￥20,000
※取り付けはネジ式です。

③�EBM�据置用��
オーダークリッパー 2段式�

ページコード 商品コード 価格
14インチ 1-1934-0301 7504900 ￥60,000
外寸：φ358×H450（クリップ12ヶ×2付）

②�EBM�オーダークリッパー�吊り下げ用
ページコード 外寸 商品コード 価格

14インチ 1-1934-0201 φ355×H110 クリップ12ヶ付 5887300 ￥20,000
18インチ 1-1934-0202 φ460×H110 クリップ16ヶ付 0945100 ￥34,000
23インチ 1-1934-0203 φ585×H110 クリップ20ヶ付 6853600 ￥40,000
32インチ 1-1934-0204 φ815×H110 クリップ28ヶ付 6853700 ￥48,000
※取り付けはネジ式（４本付）です。

EBM�オーダークリッパー�Ｂ型 カーテン式�
⑤�ネジ止めタイプ

ページコード 外寸 商品コード 価格
  450型 1-1934-0501    450×80 6854000 ￥4,000
  600型 1-1934-0502    600×80 3139000 ￥5,700
  750型 1-1934-0503    750×80 6854100 ￥6,900
  900型 1-1934-0504    900×80 3139100 ￥7,900
1200型 1-1934-0505 1,200×80 3139200 ￥11,000
●レールの中にあるビー玉が紙を押さえます。
※取り付けはネジ式です。

⑥�マグネットタイプ
ページコード 外寸 商品コード 価格

450型 1-1934-0601 450×80 0001000 ￥8,200
600型 1-1934-0602 600×80 0001100 ￥11,000
750型 1-1934-0603 750×80 0001200 ￥13,000
900型 1-1934-0604 900×80 0001300 ￥16,500

⑦�えいむ�伝票＆ペーパーホルダー��
両面テープタイプ� ■ｶ1

ページコード 幅 商品コード 価格
PH-10�特大 1-1934-0701 870 5981400 ￥3,500
PH-� 1�大　 1-1934-0702 550 5981600 ￥2,200
PH-� 2�中　 1-1934-0703 300 5981800 ￥1,300
PH-� 3�小　 1-1934-0704 210 5982000 ￥950
PH-� 4�ミニ 1-1934-0705 100 5982200 ￥550
●�レールの中にあるプラスチックの短いパイプが紙を押さえます。

⑨�えいむ�伝票チップばさみ�ＰＨ-5��■ｶ1
ページコード 商品コード 価格

両面テープタイプ 1-1934-0901 5982400 ￥1,500
マグネットタイプ 1-1934-0902 5982500 ￥1,700
外寸：360×75⑧�えいむ�伝票＆ペーパーホルダー��

マグネットタイプ� ■ｶ1
ページコード 幅 商品コード 価格

PH-10M�特大 1-1934-0801 870 5981500 ￥4,400
PH-� 1M�大　 1-1934-0802 550 5981700 ￥2,900
PH-� 2M�中　 1-1934-0803 300 5981900 ￥1,700
PH-� 3M�小　 1-1934-0804 210 5982100 ￥1,200
PH-� 4M�ミニ 1-1934-0805 100 5982300 ￥650
●�レールの中にあるプラスチックの短いパイプが紙を押さえます。

⑩�えいむ�伝票チップばさみ��
スタンドタイプ� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
PH-6 1-1934-1001 5982600 ￥2,400
外寸：360×110×H50

⑭�えいむ��
伝票バインダーボックス�
10段��� ■ｶ3

ページコード 商品コード 価格
HC-4 1-1934-1401 5981100 ￥15,000
外寸：125×230×H225
●タテ・ヨコ使用できます。

⑪�えいむ��
伝票バインダーボックス�
フリー��� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
HC-1 1-1934-1101 4734300 ￥4,500
外寸：120×200×H150
●底にすべり止め（人工芝）付です。

⑬�えいむ�メニューブック�
＆バインダースタンド��
10列��� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
HC-3 1-1934-1301 4734400 ￥11,000
外寸：205×155×H105

⑫�えいむ��
伝票バインダーボックス�
10段�� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
HC-2 1-1934-1201 4734200 ￥14,000
外寸：125×220×H230

えいむ��
伝票バインダーラック�
10列�HC-5� ■ｶ3

ページコード 商品コード 価格
⑮ブラック 1-1934-1501 5981200 ￥4,300
⑯シルバー 1-1934-1601 5981300 ￥4,300
外寸：120×225×H85
●壁掛けにもできます。

⑮

⑯

⑤⑥

⑰�アクリル��
伝票クリップケース��
10段�� ■ｻ1

ページコード 商品コード 価格
DP10 1-1934-1701 6877100 ￥8,000
外寸：150×132×H192

アクリル�伝票クリップケース�� ■ｻ1�
ページコード 外寸 商品コード 価格

⑱DP4 1-1934-1801 180×115×H115 6837300 ￥2,200
⑲DP2 1-1934-1901 180×100×H115 6877000 ￥2,000
⑳DP3 1-1934-2001   90×115×H115 6837200 ￥1,200
㉑DP1 1-1934-2101   90×100×H115 6876900 ￥1,100

⑱ ⑲

⑳ ㉑
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①SW�18-8�伝票立
ページコード 商品コード 価格
1-1935-0101 3330200 ￥3,400

外寸：φ50×H80 

②�UK�18-8�パイプ��
伝票立�A�（部分金メッキ）

ページコード 商品コード 価格
1-1935-0201 1937900 ￥2,450

外寸：φ38×H50 

③�UK�18-8�シャープ��
伝票立�A�

ページコード 商品コード 価格
1-1935-0301 1938000 ￥1,850

外寸：φ38×H70 

UK 18-8�伝票立�
ページコード 商品コード 価格

④ウェーブA 1-1935-0401 6770800 ￥1,600
⑤ウェーブB 1-1935-0501 6770900 ￥1,650
⑥ウェーブC 1-1935-0601 6771000 ￥1,650
⑦ウェーブD 1-1935-0701 6771100 ￥1,600
外寸：φ40×H60

④ ⑤ ⑥ ⑦

⑮�お会計スタンド� ■ﾀ1
ページコード 商品コード 価格

DS-1 1-1935-1501 5473110 ￥320
外寸：φ72×H40 
材質：ポリカーボネート
●積み重ね可能

プラキラ�伝票差し�� ■ｶ1
ページコード 商品コード 価格

⑧クリア 1-1935-0801 5419500 ￥400
⑨イエロー 1-1935-0901 5419600 ￥400
⑩グリーン 1-1935-1001 5419700 ￥400
⑪アクアブルー 1-1935-1101 5419800 ￥400
⑫ピンク 1-1935-1201 5419900 ￥400
⑬レッド 1-1935-1301 5420000 ￥400
外寸：φ53×H70　材質：トライタン

⑧ ⑪⑨ ⑫⑩ ⑬

⑭�えいむ��
アクリル三角伝票立��
クリア� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
DT-8 1-1935-1401 5969800 ￥550
外寸：55×H70

㉓伝票ホルダー受け� ■ｶ1
ページコード 商品コード 価格

HC-8 1-1935-2301 7694800 ￥1,600
外寸：180（130）×200×H24 
●�両面テープで伝票収納に便利です。

㉔�伝票ホルダー止めセット�■ｶ1
ページコード 商品コード 価格

MM100S 1-1935-2401 7694900 ￥150
外寸：80×20 
●両面テープタイプ
●�バインダーの裏にマグネットをつけテーブルなどにスチー

ルをつけて使用

スチール

マグネット

ウッドウィン�丸�チェックスタンド�■ｶ1
ページコード 商品コード 価格

⑲ブラウン 1-1935-1901 7577100 ￥1,250
⑳ナチュラル 1-1935-2001 7577200 ￥1,250
外寸：φ50×H60　材質：ブナ

木製�丸�伝票立� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑰NK-2 1-1935-1701 1938200 ￥1,150
⑱NK-5 1-1935-1801 1938400 ￥1,150
外寸：φ53×H78

⑰
⑱

⑲
⑳

⑯青竹伝票立� ■ｻ3
ページコード 商品コード 価格
1-1935-1601 3297410 ￥210

外寸：φ40×H65 

樹脂製�伝票立�丸�
ページコード 商品コード 価格

㉑ブラウン�M40-136 1-1935-2101 5206300 ￥520
㉒ブラック�M40-139 1-1935-2201 5206600 ￥520

φ50×H80
材質：フェノール樹脂
●サイズ的に串入れとしてもお使いいただけます。

㉑ ㉒
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えいむ�T型禁煙席��
SI-13�片面� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
①クリア 英 1-1936-0101 8398700 ￥800
②クリア 和 1-1936-0201 8398800 ￥800
外寸：60×30×H62
①：No Smoking THANKS
②：禁煙席・ご協力ありがとうございます

えいむ�A型禁煙席�
NO�SMOKING�SI-5� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
⑤ブラック 1-1936-0501 6839200 ￥650
⑥ホワイト 1-1936-0601 6839100 ￥650
外寸：65×65
●両面使用

⑤ ⑥

えいむ�A型禁煙席��
SI-4J� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
⑦ブラック 1-1936-0701 6839300 ￥1,000
⑧ホワイト 1-1936-0801 6839400 ￥1,000
外寸：150×65×H58
●両面使用

⑦

⑧

えいむ�T型禁煙席��
SI-13�両面�� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
③黒 1-1936-0301 8398500 ￥950
④白 1-1936-0401 8398600 ￥950
外寸：60×30×H62
表：禁煙席・ご協力ありがとうございます
裏：No Smoking THANKS

③ ④

裏

表

①

⑫�えいむ�ベッド禁煙� ■ｶ1
ページコード 商品コード 価格

HG-10 1-1936-1201 7621200 ￥750
外寸：150×35×H65
●片面使用

⑪�シンビ�禁煙席�白� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

SS-103 1-1936-1101 5385300 ￥780
外寸：55×85
●片面使用

えいむ�和風禁煙席（両面）� ■ｶ3
ページコード 外寸 商品コード 価格

⑨SI-8W 1-1936-0901 150×58×H65 7633100 ￥1,100
⑩SI-9W 1-1936-1001   65×58×H65 7633200 ￥750
材質：木目エンビ

⑨ ⑩

⑬�多国語プレート�禁煙席�� ■ｻ7
ページコード 商品コード 価格

TGP6018-2 1-1936-1301 5331260 ￥1,500
外寸：180×40×H65
材質：アクリル

�えいむ�（両面）��
山型喫煙席�SI-22� ■ｶ3

ページコード 商品コード 価格
⑭白　　　　　 1-1936-1401 2911210 ￥950
⑮黒／ゴールド 1-1936-1501 2911230 ￥950
⑯黒／シルバー 1-1936-1601 2911220 ￥950
外寸：150×30×H65

⑭

表⑰ 裏⑲
えいむ�テーブルサイン��
山型喫煙席�SI-21�� ■ｶ7

ページコード 商品コード 価格
⑰白 1-1936-1701 8182100 ￥600
⑱黒／ゴールド 1-1936-1801 8182200 ￥600
⑲黒／シルバー 1-1936-1901 8182300 ￥600
外寸：65×30×H65
表：喫煙席
裏：Smoking Seat

表⑱

⑯

⑮

②
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⑨�えいむ��
山型お会計テーブルスタンド�
（両面）�LI-� 9J� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
白 1-1937-0901 2911110 ￥450
黒 1-1937-0902 2911120 ￥450
外寸：80×30×H40

⑩�えいむ��
山型お会計テーブルスタンド�
（両面）�LI-� 6E� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
白 1-1937-1001 2911130 ￥450
黒 1-1937-1002 2911140 ￥450
外寸：80×30×H40

⑧�えいむ��
山型お会計テーブルスタンド�
（両面）�木目� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
LI-10J 1-1937-0801 2911000 ￥550
外寸：80×30×H40

⑥�えいむ�テーブルサイン��
携帯電話禁止��
ホワイト�� ■ｶ7

ページコード 商品コード 価格
IP-64 1-1937-0601 8182000 ￥750
外寸：120×34×H35

⑤�えいむ�テーブルサイン��
携帯電話禁止��
ホワイト�� ■ｶ7

ページコード 商品コード 価格
IP-62 1-1937-0501 8181900 ￥650
外寸：65×H65

①�卓上サイン�手指の消毒を�■サ3�
ページコード 商品コード 価格

UP128-1 1-1937-0101 1242420 ￥700
外寸：120×H40
材質：アクリル
●L型のピクトサインになります。
●プレートに消毒液が置け、感染症対策にご使用いただけます。

⑦� 案内プレート 受付�� ■ｻ3
ページコード 商品コード 価格

PL-901-4 1-1937-0701 2482200 ￥3,900
外寸：200×100
●�アルミ特殊仕上げ、アクリル黒

②�卓上サイン�手指の消毒を�■サ3�
ページコード 商品コード 価格

UP668-2 1-1937-0201 1242480 ￥650
外寸：60×H57
材質：アクリル
●L型のピクトサインになります。
●両面テープ付で卓上にしっかり固定できます。

ミニミニサイン�消毒済�� ■カ3�
ページコード 外寸 商品コード 価格

③山型�SI-28 1-1937-0301 30×20×H15 1242430 ￥220
④L型�� SI-29 1-1937-0401 60×60×H20 1242440 ￥300
材質：塩化ビニール

③ ④
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㉖�UK�18-8�
テーブルリザーブ�カード�

ページコード 商品コード 価格
1-1938-2601 1532900 ￥2,400

外寸：100×H60 
●両面使用

㉕�SW�18-8�
テーブルリザーブ�カード�

ページコード 商品コード 価格
1-1938-2501 6785500 ￥3,450

外寸：100×H46 
●両面使用

えいむ�リザーブ�RY-16� ■ｶ1
ページコード 商品コード 価格

⑧白 1-1938-0801 5968710 ￥800
⑨黒 1-1938-0901 5968720 ￥800
外寸：150×30×H65
●両面使用

⑧

⑨

えいむ�アルミ�A型�
予約席�RY-32J� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
⑬シルバー 1-1938-1301 5967400 ￥2,800
⑭ゴールド 1-1938-1401 5967300 ￥2,800
外寸：150×H48
●両面使用

⑮

⑯

⑰

�えいむ�Z型�リザーブ�RY-41� ■ｶ1
ページコード 商品コード 価格

⑮ブラック 1-1938-1501 5968300 ￥700
⑯シルバー 1-1938-1601 5968200 ￥1,000
⑰ゴールド 1-1938-1701 5968100 ￥1,000
外寸：135×H90
●片面使用

えいむ�A型�予約席�RY-31� ■ｶ1
ページコード 商品コード 価格

⑩グレー　 1-1938-1001 5968000 ￥800
⑪ブラック 1-1938-1101 5967900 ￥800
⑫ホワイト 1-1938-1201 5967800 ￥800
外寸：150×H65
●両面使用

⑩

⑪

⑫ ⑭

⑬

㉓両面�予約席� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

PL-910-1 1-1938-2301 2473900 ￥3,900
外寸：150×65 
材質：�表示部分／アルミ　本体／アクリル黒
●両面使用

シンビ�予約席�DS-3� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

①白 1-1938-0101 5383900 ￥1,300
②黒 1-1938-0201 5384000 ￥1,300
外寸：130×60
●両面使用

① ②

④シンビ�予約席� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

OSL-2W 1-1938-0401 5384800 ￥900
外寸：150×85
●ブラック文字、片面使用

③シンビ�予約席� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

OSL-2B 1-1938-0301 5384700 ￥900
外寸：150×85
●ゴールド文字、片面使用

⑤

⑥ ⑦

シンビ�予約席�� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑤DS-5�黒 1-1938-0501 5383410 ￥700
⑥DS-6�白 1-1938-0601 5383310 ￥700
⑦DS-7�白木 1-1938-0701 5383210 ￥700
外寸：130×60
●両面使用

㉔�えいむ�テーブルサイン��
クリアマット� ■ｶ1

ページコード 商品コード 価格
RY-18 1-1938-2401 5968510 ￥800
外寸：130×H55
●片面使用

⑱�シンビ�予約席�黒�� ■ｻ7
ページコード 商品コード 価格

DS-5・B 1-1938-1801 2025700 ￥700
外寸：130×60 
●�英語・中国語・韓国語・日本語の４カ国表記
●両面使用

シンビ�予約席�和-10� ■ｻ7
ページコード 商品コード 価格

⑲白木 1-1938-1901 2025900 ￥700
⑳黒 1-1938-2001 2026000 ￥700
外寸：100×75
●両面使用

⑲ ⑳

㉒�多国語プレート�予約席�� ■ｻ7
ページコード 商品コード 価格

TGP6018-1 1-1938-2201 5331250 ￥1,500
外寸：180×40×H65
材質：アクリル

㉑�シンビ�予約席�黒� ■ｻ7
ページコード 商品コード 価格

和-11 1-1938-2101 2026200 ￥700
外寸：60×86
●両面使用
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①�予約席�桧風タイプ��
T型�両面�

ページコード 商品コード 価格
EHY-1 1-1939-0101 0797000 ￥1,800
外寸：134×45×H70

②�予約席�桧風タイプ��
L型�片面�

ページコード 商品コード 価格
EHY-2 1-1939-0201 0797100 ￥1,200
外寸：125×35×H65

③�予約席�桧風タイプ��
V型�両面�

ページコード 商品コード 価格
EHY-3 1-1939-0301 0797200 ￥1,000
外寸：120×H60

④�予約席�透明タイプ��
T型�片面�

ページコード 商品コード 価格
EY-1 1-1939-0401 0797300 ￥2,300
外寸：135×45×H75

⑤�予約席�洋風タイプ��
両面�白�

ページコード 商品コード 価格
EYY-1 1-1939-0501 0797400 ￥1,000
外寸：120×H60

⑥�予約席�洋風タイプ��
両面�黒�

ページコード 商品コード 価格
EYY-1 1-1939-0601 0797500 ￥1,000
外寸：120×H60

⑦�えいむ�木製�予約席�白木�■ｶ1
ページコード 商品コード 価格

木理-5 1-1939-0701 4721200 ￥1,600
外寸：140×70×H55
●両面使用

⑧木製�長角�予約席�■カ1
ページコード 商品コード 価格
1-1939-0801 2474300 ￥1,300
外寸：150×H83
●両面使用

⑨木製�扇�予約席� ■ｶ1
ページコード 商品コード 価格
1-1939-0901 2474400 ￥1,150
外寸：160×H75
●両面使用
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⑬�テーブルナンバーカード�■ｻ3
ページコード 商品コード 価格

UP723 1-1940-1301 3241400 ￥900
外寸：67×H68（3㎜厚）
材質：アクリル樹脂
数字：1〜30（両面表示）
※ご注文の際は、数字をご指定ください。

⑫�えいむ�L型�
ナンバースタンド� ■ｶ3

ページコード 商品コード 価格
TN-1 1-1940-1201 5971600 ￥450
外寸：60×H70
材質：アクリル樹脂
数字：1〜99（片面表示）
※�ご注文の際は、数字をご指定ください。

⑪テーブルナンバー� ■ｻ3
ページコード 商品コード 価格

FX 1-1940-1101 3473300 ￥600
外寸：60×25
材質：18-8ステンレス
数字：1〜50（片面表示）
両面テープ付
※�ご注文の際は、数字をご指定ください。

多国語プレート� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

④TGP1025-9�  クレジットカード使えます 1-1940-0401 5330800 ￥1,300
⑤TGP1025-10 クレジットカードは使えません 1-1940-0501 5330900 ￥1,300
⑥TGP1025-12 お会計 1-1940-0601 5331000 ￥1,300
外寸：250×100   厚さ：3　L型　材質：アクリル白
●日本語・英語・中国語・韓国語

④

⑥ ⑧⑤

⑦

多国語プレート�� ■ｻ1
ページコード 商品コード 価格

⑦TGP1025-13�ご案内 1-1940-0701 5331100 ￥1,300
⑧TGP1025-14�只今満席です。しばらくお待ちください 1-1940-0801 5331200 ￥1,300
⑨TGP1025-17�お席へは係りの者がご案内します 1-1940-0901 5331210 ￥1,300
外寸：250×100   厚さ：3　L型　材質：アクリル白
●日本語・英語・中国語・韓国語

⑨

⑩テーブルナンバー� ■ｻ3
ページコード 商品コード 価格

WL28 1-1940-1001 6839000 ￥300
外寸：60×28
材質：UV樹脂　
数字：�1〜50（片面表示）両面テープ付・曲面

に最適です。
※�ご注文の際は、数字をご指定ください。

EBM�18-8�フードメッセージ�バー�
ページコード 商品コード 価格

①Vegan 1-1940-0101 1253740 ￥850
②Vegetarian 1-1940-0201 1253750 ￥850
③Gluten-Free 1-1940-0301 1253760 ￥850
外寸：100×17×H15
材質：18-8ステンレス

①
②

③

アレルギーや菜食主義の方への対応として
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